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 ديمــــــــــــــتق
 

                                                                              تواصللللللللللللر يةاوا  اليم الللللللللللل  ياليثةللللللللللللاث الثلللللللللللل ل    و  لللللللللللل  ال    لللللللللللل  للللللللللللل  ث  ة لللللللللللل  ال   و لللللللللللل  الث  لللللللللللل  

         الللللللللللل    للللللللللل أ    2   202 / 1   202              لةثللللللللللل م ال وا للللللللللل      م     2022             أيائلللللللللللر  ة للللللللللل  ب                     لللللللللللب نللللللللللل     للللللللللل    م للللللللللل    

                                                                                  بإصللللللللللل او تالللللللللللااة أ لللللللللللية  ال   و للللللللللل  الث  للللللللللل  لة لللللللللللاوا  ال   لللللللللللا   للللللللللل     ب ت للللللللللل  الا و  اللللللللللل    يال لللللللللللوم 

                                                                                 و  للللللللل ة ال   و للللللللل   لللللللللب  الا للللللللل    الي و االلللللللل   ني للللللللل وا  ال   و للللللللل  الث  للللللللل  ياليللللللللل   للللللللل م بإ للللللللل ا       تاللللللللل 

                                                                                ال شللللللللللم ون اليم و للللللللللون  لللللللللل   لللللللللل دم    اليثةللللللللللاث ب  لللللللللل    لللللللللل ا   ي لللللللللل  وي لللللللللل   لللللللللل    لللللللللل ا    اليثةا لللللللللل   

                                                                             الاللللللللل  وا  لللللللللب اللللللللللوةاوا  لللللللللب ت للللللللل  الللللللللل وي   ال  لللللللللموا ي ااثللللللللل  أ لللللللللية  ا ني للللللللل و   ي لللللللللل   لللللللللب أ لللللللللر 

                                                          ا يالللللللللل ة ا ني لللللللللل و الا لللللللللل ئ  ب لللللللللل ول  ي  للللللللللم     لللللللللل  وي لللللللللل  أن ت للللللللللون  لللللللللل ة                   تلللللللللل و ل ال  لللللللللللل  ةلللللللللل 

                                                                          الا للللللللللل     يتللللللللللل ا  لل  بللللللللللل   الا و  اللللللللللل   لللللللللللب أ لللللللللللر   للللللللللل   ا ال  للللللللللللل  ةللللللللللل  ت  لللللللللللاث أ ائللللللللللل  بثللللللللللل  

                  ما ث   ر      .

 يالوةاوا    تواصر   و    ل  ث  ة   ال   و   الث    ليم و ل ث اليو  ق يالا  ح ي ت   ق أ ة  ال ماتل.

 

 

  المهو  و هه اليادي  لى ءهال الد يلوالله

 
 
 

 د. محمهد أمين مطر
 مدير عام الإشراف والتأهيل التربهي 

  



 

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 



1 

 

 
 دولة فلسطين 

 وزارة التربية والتعليم
 الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات 

 مديرية التربية والتعليم شمال غزة 

  الفرع : العلمي والصناعي 

 ثاني عشر علمي الصف: 

 تكنولوجياالمبحث: 

 م2022___/___/ التاريخ:  - ___________اليوم: 
 

 

 2022 -2021لعام المعلومات/ مديرية شمال غزة لتكنولوجيا مبحث  اختبار تجريبي نموذج 
       

 القسم الأول جميعها، ويجيب على سؤالين من القسم الثاني  أسئلةن يجيب على أسئلة على الطالب قسمين من الأالاختبار يتكون من 
 

 أسئلة على الطالب أن يحيب عنها جميعا  القسم الاول / يتكون من ثلاثة 
 

 

 

                                                       الإجابة الصحيحة  في كل مما يلي،  راخت السؤال الأول :

 ( علامة 30)
 . مكونات قاعدة البيانات في ملف واحد يأخذ الامتداد  تجمع آكسس .1

 accbd -د  accdb  -ج Mdb -ب  dbm. -أ
 اللغة التي تتشارك بها جميع برامج إدارة قواعد البيانات  .2

 App inventor -د  sketch up -ج My SQL -ب  SQL -أ
 من قائمة  MS-Accessفي برنامج   يتم تصميم جدول جديد  .3

 تصميم  -د   أدوات قاعدة البيانات   -ج إنشاء  -ب  الصفحة الرئيسية  -أ
 ساسي  الأمفتاح أفضل نوع بيانات للما  .4

 تاريخ  -د  مذكرة  -ج رقم -ب  نص  -أ
 لأكسس مصدر البيانات عند إنشاء استعلام جديد في برنامج اما  .5

 أ + ب   -د  تقرير   -ج استعلام  -ب  جدول -أ

 الاستعلام.  يستخدم لترتيب سجلات  ماذا في حال عدم اختيار أي حقل للترتيب    .6
 المفتاح الأجنبي تنازليا   -د المفتاح الأساسي تنازليا   -ج المفتاح الأجنبي تصاعديا   -ب المفتاح الأساسي تصاعديا   - أ

 من مجموعة  IFيتم ادراج جملة اتخاذ القرار الشرطية    App inventorفي برنامج .7
 text-د  control -ج logic -ب  Math -أ
 SQL ة في جمل Whereما وظيفة  .8

 شرط اختيار سجل -د  شرط اختيار حقل -ج ترتيب سجلات  -ب  اختيار جدول  -أ
 IOSواحدة مما يلي ليست من طرق نقل البيانات في نظام التشغيل  .9

 ITunesبرنامج  -د  ICoud -ج البلوتوث  -ب  مواقع التواصل -أ
 هو أحد اجراءات   IOSبكلمة مرور ميزة لنظام التشغيل  app store تعتبر خاصية إخفاء تطبيق   .10
 الخصوصية  -د  السرية  -ج الأمان  -ب  القيود  -أ
 جموعة التي نحصل من خلالها على أداة الترتيب الأفقي مما اسم ال app inventorبرنامج   . في11

 social د. storageج.  user interfaceب.  layoutأ. 
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                                                                                          (علامة  20)   السؤال الثاني // 

 علامات (  6)            ل مما يلي : ، النماذج ، الإطار المتعدد ، الواقع الافتراضيما المقصود بك -أ        

 ) علامتان (                                         ؟  عدم نجاح عملية الالحاق في بعض الأحيان علل -ب

 علاماتSQL                                                                          (3)أقسام لغة   عدد -ج 

 عما يليها :  الآتية لقاعدة بيانات ، وأجبل الجداو ، تأمل (MS-Access) من خلال دراستك لبرنامج   -د

 

 (                            علامتان)     ؟ تيح الأساسية في الجداول السابقةالمفا حدد (1

 (ة) علام ؟ في الجداول السابقة  الأجنبيةح تي( حدد المفا2

 (تان) علام؟ department_tblوجدول  Engeneer_tblجدول  العلاقة بين  حدد(  3

 ( تان)علام ؟  department_tblات المناسب في جدول ما نوع البيان( 4

 ما نوع البيانات المناسب لحقل تاريخ التعيين؟           )علامتان((  5

 

                                                          (علامة  20السؤال الثالث //   )

 (علامات6)                                                                ؟بين الجداول في قواعد البيانات  ذكر فوائد انشاء العلاقاتأ .1
     علامات( 6)                                                     ؟ندرويد ة في الهواتف التي تعمل بنظام الأعدد ثلاثة ميزات متوفر  .2
 علامات( 8)                                                   لتنفيذ ما يلي:اللازمة    SQLر واماكتب أ ثم جيدا  الاتي الجدول  تأمل .3

 

 
 

 

- 

                                     

 app inventorالخاصية المستخدمة لإظهار و إخفاء الأدوات في برنامج  . 12
  textد.  Hideج.  visibleب.  showأ. 

 أي من الاتية لا يعد من بروتوكولات طبقة التقديم:  .13
 LLPد.  NDRج.  FTPب.  XDRأ.  

14 . Picture  في برنامجapp inventor   هي 

 متغير د.  ج. خاصية ب. أداة أ. حدث 

 ة التي تحدد استعلام الالحاق  عند تنفيذ الاستعلامات في الأكسس. يقونة المناسب. ما الأ15

  د.  ج.  ب.   أ. 

Employee 

B-Dat Salary Name No 

2/2/1985 450 noor 11 
3/6/1980 600 nedal 12 
7/3/1990 700 kenan 13 

    

إظهار جميع بيانات الموظفين الذين تاريخ ميلادهم بعد عام   •
31 /12 /1980 

 550لتصبح   500تحديث بيانات الموظفين الذين رواتبهم أقل من  •
 nedal حذف بيانات الموظف •
 ( ali,14,5/6/1980,650إضافة سجل للموظف بالبيانات التالية) •
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 اثنين منها وعلى المشترك أن يجيب عن  أربعة أسئلةلثاني: يتكون هذا القسم من القسم ا

 

 (  علامة 15السؤال الرابع // ) 

 ( علامات  3)(  من حيث )لغات البرمجة ، الشركة المطورة ، الحماية من الفيروسات IOSونظام  ، قارن بين نظام الاندرويد .1
  علامات( 3)                                             ميكروسوفت أكسس.اذكر ثلاثة من خصائص برنامج  .2
 علامات( 9)               :  تأمل المقطع البرمجي الاتي ثم اجب عما يلي "الآلة الحاسبة "من خلال دراستك لتطبيق  .3

 استخرج من المقطع البرمجي ما يلي      
 اسم أداة  ،عددياسم متغير   ،حدث اسم  •
  يتم الحصول على اللبنة   •

 ؟ من مجموعة ............ 
 ما الهدف من استخدام اللبنة البرمجية   •

 
 ................... سيظهر الناتج في  •

                                                     ......................من مجموعة   IFيتم الحصول على اللبنة  •

 ( علامة 15السؤال الخامس // )     
 علامات(  5)        بين التطبيقات الأصيلة و التطبيقات الهجينة من حيث الإعداد و البرمجة      ارن ق .أ

 علامات( 4)                                             خطوات ضبط إعدادات بطاقة الشبكة؟ أذكر. ب 
                                              علامات( 6)             اشرح  الخدمات الثلاث  التي تقدمه طبقة الجلسةج. 

 

 ( علامة  15السؤال السادس// )          

 علامات( 4)                                                       (؟APالأدوار التي يقوم بها جهاز نفطة الوصول )  عدد -أ      
 )علامتان(            تالية :  ما وظيفة الايقونات ال  M.Accessمن خلال دراستك لبرنامج   .ب

 

 

 

 

 ( علامات  4)                    ؟ ˚360التصوير علل: استخدام كاميرا مزودة بعدة عدسات بتقنية   -ج

 ؟ Routerالموجودة في جهاز الموجه  Resetالضغط على زر           

 علامات ( 5)            سئلة التي تليها : تأمل اللبنات البرمجية ثم اجب عن الا -د 

 المتغير  ما اسم  -1

 ؟ ما العمل الذي تقوم به اللبنات البرمجية  -2

 ؟   (age)ما اسم الاداة المستخدمة لإدخال العمر   -3

 ؟هاتو أين سيتم طباع ؟ماذا ستكون النتيجة 17عند إدخال القيمة  -4
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 (علامة  15السؤال السابع// )

 علاماتSMTP   -  DNS     (4 )  وظيفة واحدة لكل من البروتوكولات أذكر .1
 علامات( 6)  ما المجسات الواجب توافرها في الهواتف الذكية لتدعم تقنية الواقع الافتراضي؟ و ما وظيفة كل منها؟ .2
 ن( اأنواع التخاطب في أنظمة الشبكات؟                                                  ) علامت وضح .3
 (  تان) علام                                       طرق ترميز النصوص؟                          عدد  .4
 ) علامة (                                                      DSLعرف تقنية خط المشترك الرقمي  .5

 

 لأسئلة * انتهت ا* 



 

 امتحان تجريبي للصف الثاني عشر الفرع العلمي والصناعي 

 درجة(  30)           القسم الأول:

 الصحيحة مما يلي:  الإجابةاختر السؤال الأول: 

 ؟قاعدة بيانات أكسيسما هو امتداد ملف  .1

  ipa د. xap ج. accdbب.  apk أ.

 x,y,zحركة الجهاز باتجاه المحاور الثلاثة يستشعر التغير في سرعة أحد المجسات التي  .2

 الرفع للتنبيه  د. ة المغناطيسي  ج. التسارع ب.  الدوران أ.

  ولا يكاد يخلو بيت منه ويشكل النقطة الرئيسية في الشبكة المنزلية ات الأكثر استخداماً وشيوعاً أحد أجهزة الشبك .3

 الموجه  د. جهاز نقطة الوصول ج. لاسلكية مقوي الإشارة الب.  بطاقة واجهة الشبكة  أ.

   rightاتجاه الشاشة إلى اليمين عندما تكون القيمة  تجعل app Inventorبرنامج في حد خصائص أ .4

 Alignmentة المحاذا أ.
الترتيب الأفقي  ب. 

Horizontal 
Arrangement 

 Tableأداة الجدول  ج.
Arrangement 

 ب + ج  د.

 الموجود بقائمة  Renameمن خلال الأمر  app Inventorيمكن إعادة تسمية الأدوات في برنامج  .5

  Palette د. Components ج. Propertiesب.  Viewer أ.

 :يحدثفي جهاز الموجه  Resetعند الضغط بشكل مطول على زر  .6

 تعطل الجهاز  د. إعادة ضبط المصنع  ج. الموجه  جهازتوقف ب.  إعادة تشغيل الجهاز أ.

 : عدايس ما أكسيلي من طرق تخطيط التقرير في برنامج مايكروسوفت جميع ما  .7

 مفصل  د. كتلة  ج. أفقيب.  تخطي  أ.

8. 
 إلى الاستعلام من نوع  تشير الأيقونة  

 جدولتكوين   د. الحاق  ج. تحديث ب.  ديد تح أ.

 هي  الأداة حركةفإن  App Inventorفي برنامج  Ballفي أداة  Speed=0إذا كانت  .9

 ركة لا تؤثر على الح د. سرعة  أقصى ج. بطيئة ب.  متوقفة  أ.

 عند الارسال وتجميعها عند الاستقبال بيانات إلى قطعقسيم التتقوم ب OSIأحد طبقات نموذج  .10

 النقل د. التطبيقات  ج. التقديمب.  الجلسة أ.

 عرض البيانات في مجموعات بناء على حقل أو حقول عدةببرنامج أكسيس يطلق على تقارير الفي  .11

 مما ذكر  شيء لا  د. ضبط الحقول ج. الفرزب.  مستوى التجميع  أ.



 ى انشاء اتصال بين نقطتين طرفيتين روتوكول يهدف إلب .12

 SNMPبروتوكول  د. PPPروتوكول ب ج. TFTPب. بروتوكول  بروتوكول   أ.

 بشكل متسلسل ويستخدم لتخزين رقم فريد يزداد  Numberص نوع البيانات رقم صائأحد خ .13

 العدد الصحيح المطول د. المفتاح الأجنبي ج. الترقيم التلقائيب.  المفتاح الأساسي أ.

 الشبكة متصل بحاسوب جهاز ل IPيكون عنوان  لأن صلح الية يالتعناوين الأي  .14

   192.168.1.1 د. 192.123.122.2 ج. 192.321.122.1 .ب 192:186:3:4 أ.

 نذهب إلى علامة التبويب نموذج إلى الضافة زر لإ .15

 عرض  د. تصميم  ج. تنسيق ب.  ء إنشا أ.
 

 أجب عن السؤالين التاليين: /القسم الثاني

 درجة(  20)           : الثاني السؤال 

 لخدمة الموظفين مكون من الجداول التالية: قواعد بيانات لديك نظام  

تاريخ الميلاد   -  eIDرقم الهوية  –eNameاسم الموظف  – eNo)رقم الموظف   tb_Employees جدول الموظفين  .1

eDOB.) 

  – sGenderالجنس  – eNoرقم الموظف  – sNameاسم الابن  – sCode)كود الابن  tb_Sons  الأبناءجدول  .2

 (.eDOBتاريخ الميلاد 

الراتب  – sYearالسنة  – sMonthالشهر  – eNoكود الموظف  - sNoالكود ) tb_Salary جدول الرواتب .3

sAmount)  

 أجب عن الأسئلة التالية: 

 درجة(. 2)      الأساسية والأجنبية من الجداول السابقة.ستخرج المفاتيح ا -

 درجات(. 2)        .في جدول الموظفين  حدد نوع البيانات لكل حقل -

 درجة(. 1)       ما العلاقة بين جدول الموظفين والرواتب. -

 درجة(. 1)        ما العلاقة بين جدول الأبناء والرواتب. -

 درجات(. 4)        للجداول السابقة. ERDارسم مخطط  -

اللازمة لتحديد بيانات الموظف وأبناءه بعد إدخال رقم الموظف من قبل المستخدم مع ترتيب أسماء الأبناء   SQLأكتب جملة  -

 درجة(. 2)           أبجدي

 درجة(. 2)     2019لسنة  جميع سجلات الرواتباللازمة لحذف  SQLأكتب جملة  -

 درجة(. 2)  ( Ahmed, 987654, 26/03/1987, Male ,201لإضافة الموظف ) SQLأكتب جملة  -

 درجة(. 2)     201 الرقم صاحب  Ahmed% لراتب الموظف 15أضف  -

 درجة(. 2(    204اللازمة لإيجاد عدد أبناء الموظف صاحب الرقم  SQLاكتب جملة  -



 درجة(  20)           : الثالثالسؤال 

 درجات(.  4)   والتخاطب المزدوج مع توضيح ذلك بالرسم قارن بين التخاطب المفرد   . أ 

  4قاعدة البيانات( ) –نظام أندرويد  – Ethernet – ما المقصود بكل من: )خط المشترك الرقمي  .ب

 درجات(. 

 درجات(  9)     تأمل اللبنات البرمجية التالية ثم أجب عن الأسئلة التالية:  . ج

 

 

 (. اتدرج 3)       السابقة ما ناتج تنفيذ اللبنات البرمجية   -

 اللبنات التالية  إلى أي مجموعة لبنات تنتمي كل من   -

 درجة(.  3)    ،،  

 درجةUser Interface     (3  .)أدوات ضمن مجموعة  3عدد  -

 درجة(.  3)        ما المقصود بالتكامل المرجعي  .د

 أجب عن سؤالين فقط:  /القسم الثالث

 درجة(  15)           السؤال الرابع: 

 درجات(.  3)       الخدمات التي تقدمها طبقة الجلسة ما  . أ 

 درجات(.  3قارن بين التطبيقات الأصيلة والتطبيقات الهجينة من حيث بيئة العمل ولغات البرمجة والمتجر ) .ب

 درجات(.  3)       تحدث باختصار عن تقنية الواقع المعزز   . ج

 درجاتSQL        (3  .)أذكر مع اشرح أقسام لغة  .د

 درجاتIOS       (3  .)ما وسائل نقل الملفات في نظام   .ه

 



 درجة(  15)          : الخامسالسؤال 

 درجات(.  4)   من المميزات التي يدعمها نظام الأندرويد في الهواتف الذكية 4عدد  . أ 

 درجات(.  4)    وضح وظيفة جهاز نقطة الوصول مع ذكر المهام التي يمثلها .ب

 درجات(.  3)       طبقة التقديمما الخدمات التي تقدمها  . ج

 درجات(.  4)      خصائص لبرنامج مايكروسوفت أكسيس  4أذكر  .د

 درجة(  15)          : السادسالسؤال 

 درجاتPPP        (3  .)أذكر مهام بروتوكول  . أ 

 درجات(.  4)      عدد مكونات برنامج مايكروسوفت أكسيس .ب

 درجات(.  3)    ( FTP – Telnet – SMTPما وظيفة البروتوكولات التالية ) . ج

 درجات(  4)       تامل الشاشة التالية ثم أجب عن الأسئلة   .د

 
 : ما المقصود بـكل من -

o BoradCast SSID  

o SSID  

o Pre-Shared Key 

o  .شروط اختيار كلمة المرور 

 درجات(.  4)          : أجب عما يلي .ه

o   علل/ الأجهزة التي تستخدم نظامIOS  .غير معرضة للفيروسات   

o  .ما المقصود بتقنية الواقع الافتراضي   

 



 

 

 

 

 (010) مجموع العلامات                   أجب عن )خمسة( منها فقط ،أسئلة (سبعةعدد أسئلة الامتحان ) : ملاحظة    
 

 
 

 علامة( 03السؤال الأول: )
 متعدد، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة:  منيار اخت  نوعمن  ة ( فقر 15يتكون هذا السؤل من )

  
 : من التحكم الكامل بقاعدة البيانات ومنع تغيير تصميمها  يتمكن -1

 المبرمج -د مدير قاعدة البيانات  -ج مصمم الشبكات  -ب مهندس الحاسوب  -أ

 جميع ما يلي من مميزات نظام اندرويد ما عدا  -2

 دعم الواقع الافتراضي  -د غير مفتوح المصدر -ج لاتصالهيل اتس -ب ة  توفير الطاق -أ

 : لعرض البيانات وطباعتها بأشكال وتنسيقات متنوعة وسيلة -3

 الجداول  -د الاستعلامات  -ج النماذج  -ب التقارير -أ

 ما هو الجهاز الذي يقوم بإنشاء شبكة محلية لاسلكية ؟ -4

 Ethernet -د Broadband Router -ج Access Point -ب ADSL Router -أ

 :لتخزين عدد صحيح يتم حجز -5

 بايت 8 -د بايت  4 -ج بايت  2 -ب بايت  -أ

 : نظام مفتوح المصدر يسمح للمطورين بكتابة وتعديل الشيفرة المصدرية لنظام التشغيل بلغة جافا -6

 ان نظام سمبي -د نظام اندرويد  -ج نظام ويندوز فون -ب IOSنظام  -أ

 : قة التي تقوم بعنونة المنافذ واعطائها ارقام خاصة هي طبقةلطبا -7

 التطبيقات  -د التقديم -ج النقل -ب الجلسة  -أ

 :  X, Y, Zمجس يستشعر التغير في سرعة حركة الجهاز باتجاه المحاور الثلاثة   -8

 مجس المغناطيسية -د مجس القرب  -ج مجس الدوران  -ب مجس التسارع -أ

 : توي على قيم فريدة لا يمكن ان تتكرر في الجدول اسمالذي يحالحقل   ىيسم -9

 ب ( معا –) أ  -د المفتاح الأجنبي  -ج المفتاح الأساسي  -ب المفتاح  -أ

 :  IOSبرنامج يستخدم لنقل البيانات بين جهاز حاسوب وجهاز  -10

 True Tone -د Shareit -ج App Store -ب I tunes -أ

 : بين مستخدمين تطبيقات الشبكة عن طريق  زامنجلسة التتؤمن طبقة ال-11

 ترميز البيانات  -د قيادة الدخول الى الشبكة -ج ضغط البيانات  -ب وضع نقاط مراقبة -أ

 : من اليمين الى اليسار نستخدم الخاصية  screenلتغيير اتجاه الشاشة  -12

 Width  -د AlignHorizontal  - ج  -Height ب  - AlignVertical أ
 

 

 

 
 دولة فلسطي 

 وزارة التربية والتعليم العال 
 غزة غرب -مديرية التربية والتعليم 

  
 

 
   للثانوية العامة  سترشاديالاان متـحالا

 م 2022للعام الدراسي
                      

 

 ( صفحات  4 عدد الصفـحات: )           
 ( العلمي والصناعيفرع ال )                

  

  تكنولوجيا المعلومات   :بحث الم  
 ساعتان ونصف  :ن ـ ـــالزم  

 2022/   /   :التاريخ  

  

 (   2... يتبع صفحة )                                         - 1  -                                لاحظ الصفحة التالية       
 

 

 جميعا   هاعنأن يجيب  لب ا لطاوعلى  أسئلة،   (ثلاثة)القسم الأول: يتكون هذا القسم من 
 



 

 

 

 فرع العلمي والصناعي العشر/    ثانيالصف/ ال                - 2  -                   تكنولوجيا المعلوماتتابع أسئلة مبحث / 

  

 : استرجاع بيانات معينة في قاعدة البيانات تنطبق عليها معايير محددة طلب -13

 الاستعلامات  -د النماذج  -ج التقارير  -ب الجداول  -أ

 :   IOSبيقات نظام التشغيل نفيذي لتط الملف الت -14

 xap -د ipa -ج apk -ب app -أ

 : لحساب بنة البرمجية  تستخدم الل  -15
 لحذف الجزء العشري من أي رقم -د اللوغاريتم -ج الجذر التربيعي   -ب جيب الزاوية  -أ

 علامة( 20السؤال الثاني: )
 علامات ( 4)                                                                                                           ما المقصود بكل من :  -أ 

 ADSLخط المشترك الرقمي   - النماذج  – PPPكول وتبرو –الواقع الافتراضي 

 علامات (  4)                                                                                        ؟  IOSالمزايا التي يمنحها نظام التشغيل  اذكر -ب  

 علامات ( 3)                                                                                                     ؟   SQLلغة  مأقسا ما هي  -ج  

                ان (ت) علام                                                                                       بط اعدادات الموجهجب ض: ي ما يلي  علل -د  

 :   أجب ل التالي ثم, تأمل الشك ل دراستك لوحدة قواعد البياناتلامن خ -ـ ه 

 () علامة                customerاظهار جميع بيانات الزبائن من جدول  -1

 () علامة                             300بيانات الزبون الذي رقمه  حذف - 2

 )علامتان(  customer            إضافة السجل الاتي الى جدول الزبون  -3

 

 

 )علامتان (                                                                         ومكان سكنه الى جباليا  39ون الذي اسمه خليل الى  مر الزبتحديث ع-4

 ة ( ) علام                                                               خانيونسبيانات الزبائن سكان منطقة غزة او  ستعراضا -5

 

customer 

address age cust_name cust_num 

 100 محمد  20 غزة
 200 علي 34 رفح

 300 خليل 29 خانيونس 
 500 خالد  47 رفح  400 حسن 44 غزة

 علامة( 20السؤال الثالث: )
 علامات (3 )                                                                 ؟  Microsoft Accessخصائص برنامج   من ثلاثا   عدد  -أ

 علامات IOS                                                                                       (4 )قارن بين نظامي التشغيل اندرويد و  -ب

 إعادة التدوير  –الحماية من الفيروسات  –ر مفتوح المصد –جة من حيث لغة البرم

 (علامات  4)                                                            , والتخاطب كامل الازدواج.  تخاطب النصف ازدواجقارن بين  -ج
 شفى كانت الكيانات كالاتي  لمستفي تحليل نظام ا -د

 التعيين ( تاريخ  –التخصص  –لطبيب ااسم  –رقم الطبيب لطبيب : ويشمل ) جدول ا

 ( العمر  –العنوان  –المريض اسم  –جدول المريض : ويشمل ) رقم المريض 

 (الدواء  –التشخيص –المريض رقم  –طبيب الرقم  –شمل ) رقم متسلسل تشخيص : ويجدول ال

 علامات (  5)                                     جنبية؟الأساسية والأت والمفاتيح قالالهذه الجداول مع توضيح الع ERD طارسم مخط -1

 تان ()علام                                           تنازليا خدمالمدخل من قبل المست جدول الطبيب حسب حقل التخصصترتيب بيانات  -2

 )علامتان (                                             التشخيص والدواء والمريض والعنوان اسم  اتلاستعراض بيان  SQLب جملة اكت -3

 
 
 (  3... يتبع صفحة )                                     - 2 -         لاحظ الصفحة التالية                           

 



 

 

 فرع العلمي والصناعي العشر/    ثانيالصف/ ال               - 3 -                 تكنولوجيا المعلوماتتابع أسئلة مبحث /   
 
 
 

 علامة(  15) السؤال الرابع:
 علامات ( 3)                                                       الايثرنت   –التسارع مجس  –ما المقصود بكل من : مستوى التجميع  -أ

 علامات ( 4)                                                                                  ؟يد ام اندروتبادل الملفات في نظطرق ما هي  -ب

 علامات ( 3)                                                                        ما أهمية التكامل المرجعي في العلاقات بين الكيانات ؟ -ج

 

 علامات ( 5)                                                                                  التالية : الأسئلةتي واجب عن  تأمل الشكل الا -د

 ؟ هل الشبكة اللاسلكية في حالة اظهار او إخفاء -1  

 ما هو اسم الشبكة اللاسلكية ؟  -2  

 ستخدمة بالراوتر ؟ما هي طريقة التشفير الم -3  

اللاسلكية   -4   الشبكة  الى  للدخول  مصادقة  توجد  هل 

 للراوتر ؟ ما نوعها ؟ 

 ة السر الخاصة بالشبكة اللاسلكية ؟ ما هل كلم -5 

 
 علامة(  15السؤال الخامس: )

 علامات ( 4)                                                                                   ما هي أسباب فشل تشغيل استعلام الالحاق ؟  -أ

 )علامتان (                                                                          نات؟عد البياعلل : أهمية إضافة الازرار في نماذج قوا -ب

 :  الأسئلةكل الاتي واجب عن  تأمل الش App Inventorمن خلال دراستك لبرنامج  -ج

 اذكر اسم متغير وقيمته الابتدائية ؟  -1

 ؟  ذالمنفذة للتطبيق ؟ وطريقة التنفي  الأداةما اسم  -2

 ؟   get globalو لبنة   set globalبين لبنة قارن  -3

 ؟  95 قيمة المدخلة ما ناتج تنفيذ البرنامج اذا كانت ال -4

 

 

 علامات ( 3)                                                                                      ادراج اللبنات البرمجية الاتية  من أين يتم -5

1-     2-         3-   

 ) علامتان (                                                                                         اللبنات البرمجية الاتية ؟هي وظيفة ما  - 6

1-   2-   

 
 
 

 فقطمنها لين( الب أن يجيب عن )سؤ الطا( أسئلة، وعلى  )أربعةالقسم الثاني: يتكون هذ القسم من  

 (   4... يتبع صفحة )                                    -  3 -                               لاحظ الصفحة التالية   
 

 علامات( 4) 



 

 

 صناعي فرع العلمي وال لاعشر/    ثانيالصف/ ال                - 4  -                   تكنولوجيا المعلوماتتابع أسئلة مبحث / 
 

 علامة(   15: )دس السؤال السا
 

   عن الأسئلة الاتية : بالشكل و أج تأمل -أ 

 (  علامة)                                 ما نوع الاستعلام ؟  -1

 )علامتان (                     ناتج تنفيذ الاستعلام  اشرح -2

 )علامتان (      ؟ ةما نوع البيانات المناسب للحقول الاتي -3

eng_name       وeng_num 

 متان( )علا: الخاصة بالاستعلام السابق SQLجملة  اكتب -4

 

 ( علامات3)                                                                                                    ؟يذ الاستعلام الاتي ما ناتج تنف -ب

SELECT eng_name,eng_num,major 

FROM engineer 

WHERE date_hiring>#1/1/2020# 

ORDER BY eng_num DESC; 

                                                        علامات ( 5)                                                                                                            يفة الأدوات الاتية ما وظ -ج

1- 2- 3- 4- 5- 
 
 
 ( علامة  15: ) عبسؤال السالا

   الأسئلةكل الاتي واجب عن تأمل الش  access pointول من خلال دراستك لبرمجة جهاز نقطة الوص -أ
 
دور جهاز وما هو  ؟ما هو وضع تشغيل جهاز الاكسس بوينت  -1

 علامات ( 3)                               الاكسس بوينت بهذه الحالة ؟

ذا يفضل  ماللاسلكية ؟وللشبكة المستخدمة التشفير ال طريقة ما هي -2

 متان ( )علا                                                   ؟ خدامها است

 

 
 
 
 
 )علامتان (                                 .اتفاله مَخرج من ابتداء   البيتي الحاسوب جهاز إلى الانترنت توصيل  طريقة بالرسم وضح -ب
 
 علامات ( 5)                                             خصائص الاتية :ال  أهمية حدد App Inventorمن خلال دراستك لبرنامج  -ج
1- Backgroundcolor        2-  Text      3- Picture     4- Columns    5-  Height 
 
 علامات ( 3)                                                                                               البروتوكولات الاتية :وظيفة حدد  -د
 Telnet 2 -  SMTP       3- FTP   بروتوكول  -1

 
 

 

 
 

 انتهت الأسئلة 
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 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم 
 مديرية الوسطى 

 المبحث: تكنولوجيا المعلومات
 العلمي  الفرع :

 بسم الله الرحمن الرحيم 

 
 الامتحان التجريبي 

 2022لعام 

State of Palestine 
Ministry of Education 

 اليوم:
 التاريخ:

 مدة الامتحان: 
 علامة  100العلامات: مجموعة 

 

 أسئلة وعلى الطالب أن يجيب عن )خمسة(منها فقط  سبعة (  يتكون هذا الامتحان من ) 
 على أن تكون الأسئلة الأول والثاني والثالث منها إجباريا  

 علامة(  30السؤال الأول:)

 الصحيحة:اختر رمز الإجابة 

الاختلاف في تمثيل البيانات داخل تطبيقات المستخدم عن طبقة  تعمل على تخفيف العبء الناتج من التي طبقة ما ال .1

 ؟ التطبيقات 

 ربط البيانات     د(                 التطبيقات   ج(                  التقديم   ب(                       الجلسة    (أ

 ؟ يقوم بإنشاء شبكة محلية لاسلكيةلأجهزة التالية اأي  .2

 ADSL Routerد(               Ethernetج(       Broadband Routeب(               Access Point(  أ     

 ؟ عدد صحيح مطولالسعة التخزينية المطلوبة في الذاكرة لتخزين قيم رقمية من نوع ما  .3

 بايت   4 د(                              بايت    1 ج(                       بايت  8 ب(                       بايت   2أ(   

 ؟ ما ناتج تنفيذ اللبنة المقابلة   App Inventorفي برنامج   .4

   0,5 د(                                       17  ج(                          16,5  ب(                           16 أ(

 ؟ لإدراج مكون جديد في قاعدة البيانات ما التبويب المستخدم   .5

 إنشاء   د(                أدوات قاعدة البيانات    ج(       الصفحة الرئيسية     ب(                    بيانات     أ(

 ؟   IOSتسمى وحدة التخزين السحابي في جهاز اذا م .6

 Drive    د(                      Icloud   ج( Itunes           ب(                True Tone أ(

 ؟ النصوص يعد أحد طرق ترميز أي من الآتي   .7

 MPEGد(                        أ+ب             ج(  ASCII             ب(                   EBCDICأ(   

 ؟ الأيقونة المستخدمة لإضافة أزرار للنموذج هيما  .8

 ب(                                            ج(                        د(       أ(       

 ؟ الشخص الذي يملك التحكم الكامل بقاعدة البيانات ومنع التغيير غير المصرح بهمن  .9

 المصمم   د(                   مدير قاعدة البيانات ج(                المستخدم   ب(      محلل النظام     (أ
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   ؟ما نوع البيانات في طبقة النقل .10

 Packet        د(  Segment                                  ج(  Frame                      (ب                       Bit  أ(     

 ؟ البيئةوتنقل الوعي الإنساني الى تلك   ما التقنية التي تحاكي بيئة حقيقية أو متعددة الأبعاد  .11

 الواقع الافتراضي  د(                     الواقع المعززج(             التصوير المزدوج   ب(        أورازما       (أ

 ؟ ما الأمر الذي لا نستطيع القيام به من خلال أزرار الأمر في النموذج .12

 إغلاق نموذج  د(                 حذف نموذج    ج(               طباعة نموذج     ب(        فتح نموذج      (أ

 ؟ App Inventorفي برنامج   Horizontal Arrangementما المجموعة التي نضيف منها   .13

 Layout د( Media           ج(User Interface                  ب(        Drawing and Animation  أ(

 ؟ الحقل الأنسب ليكون مفتاحاً أساسياً في شركة اتصالات خلوية  ما  .14

 د( العنوان                   ج( اسم المشترك                         ب( رقم الشريحة              رقم الهوية      (أ

 ت؟ ما الأيقونة المناسبة التي تحدد استعلام التحديث في تصميم الاستعلاما .15

 ب(                                    ج(                             د(                             (أ

 علامة(  20)  السؤال الثاني:

 علامات(  6)                 ,التقرير          مستوى التجميع  ,  DSLخط المشترك الرقمي  :  ما المقصود بكل من (أ

 علامات(  3)                    ؟    وما الحل  مشكلة الوصل والفصل في بطاقة الشبكة في جهاز الحاسوب  سبب ما  (ب 

 )علامتان(                                                           .تطبيقات أصيلة    xapتعد التطبيقات من نوع    علل:  (ج

 ( ن)علامتا                                        ؟  AP Clientما المطلوب تحديده في وضع مستخدم نقطة وصول   (د 

 علامات( 7)                       : من خلال دراستك لقواعد البيانات تأمل الجداول ثم أجب عن الأسئلة التي تليها (ه

Owner  Car 

Phone Owner-name Owner-no  price Car-type Owner-no Car-no 
9265985 Hassan  100  8000 Scoda 100 10500 

9586859 Sameh 101  5000 Honda 101 10550 

9789456 Khalid 102  10000 Ford 101 10600 

         .   priceمرتبة تصاعدياً حسب حقل   car صمم استعلام يظهر جميع بيانات جدول  SQLاستخدام لغة ب .1

 . % من السعر الأصلي5بزيادة قدرها    Hondaسيارة  حدث سعر  SQLستخدام لغة با .2

 . السبب ذكر مع   carل التالي بجدول  ج ذا يحدث عند الحاق السام .3

                  INSERT INTO car (Car-no, Owner-no , Car-type ,price) 

VALUES (10600,105, ”scoda”,15000); 
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 علامة( 20) :السؤال الثالث

 علامات(  10)                     في نظام صيدلية لديك الكيانات التالية تأماها جيدا  ثم أجب عن الأسئلة التي تليها: (أ

 ,تاريخ الانتهاء(  ,اسم الدواء ,تاريخ الإنتاج  )رقم الدواء   جدول دواء •

 الهاتف(  ,اسم المريض, )رقم المريض  جدول مريض  •

 ة ,المبلغ ,تاريخ الفاتورة ,رقم المريض( جدول فاتورة )رقم الفاتور •

 رقم الدواء(,   رقم المريض  جدول الوصفة ) رقم الوصفة, •

 . مع ذكر اسم الكيان لكل مفتاح  مفتاحان أساسيان  حدد  .1

   . الكيان اسم مع ذكر مفتاحان أجنبيان حدد  .2

 ؟ ما نوع البيانات في حقل تاريخ الفاتورة  ؟  دواء ما العلاقة بين جدولي مريض و  .3

 . المناسب للنظام موضحاً العلاقات بين الجداول   ERDارسم مخطط  .4

 أجب عن الأسئلة التالية :  (ب

 علامات( 3)                                .)التفتيش والاستعادة( التي تقدمها طبقة الجلسة   اشرح خدمة استعادة الجلسة  .1

 علامات(  4)                                        . التي يدعمها نظام أندرويد في الهواتف الذكية عدد أربعة من الميزات  .2

 علامات PPPOE .                                        (3 )و بروتوكول   PPPقارن بين وظيفتي كل من بروتوكول  .3

 علامة (  15السؤال الرابع :  )

 ت(علاما7)     تأمل اللبنات البرمجية ثم أجب عن الأسئلة التي تليها:  App Inventorمن خلال دراستك لبرنامج   (.أ

 

 

 

 

 

 

 ؟ ها وما هي الأداة التي ينفذ علي  اذكر اسم الحدث الخاص ببدء عمل اللبنات ,  .1

   ؟ وأين يظهر الناتج  وظيفة اللبنات السابقة ؟ ما  .2

 ؟ التاليةاللبنة البرمجية  وظيفةما  .3

 ؟ ما اسم المجموعة المستخدمة للحصول على لبنة   .4
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 أجب عن الأسئلة التالية: تابع السؤال الرابع  (ب

 علاماتIOS .                                                                   (3)عدد ثلاثة من طرق نقل الملفات في نظام  .1

 علامات(3)                                                   ؟ تخاطب نصف ازدواج وتخاطب كامل ازدواج ن ما الفرق بي .2

 )علامتان(                                                    ؟(في الشبكة اللاسلكية  Channelما أهمية تغيير رقم القناة ) .3

 علامة(  15السؤال الخامس:  )

 مات(علا 7)    تأمل اللبنات البرمجية, ثم أجب عن الأسئلة التي تليها:  App Inventorمن خلال دراستك لبرنامج   (أ

 

 

  

 

 السابقة؟ ما وظيفة اللبنات  .1

 ؟ أين يطبع الناتج  .2

 ؟ و ما أسماؤها  ؟ما عدد المتغيرات   .3

 ما وظيفة اللبنة البرمجية    .4

 ئلة التالية : أجب عن الأس (ب

 علامات( 4)                                  ما وظيفة كل من البروتوكولات التالية مع ذكر اسم الطبقة التي يعمل بها  .1

 . SMTP,  بروتوكول   BOOTPبروتوكول  

 علامات(  4)                                                                         :اذكر وظيفة الجمل البرمجية التالية   .2

• UPDATE student_tbl SET student_tel=2551987 WHERE student_no=50; 

• DELETE FROM student_tbl WHERE student_no=10; 

 

 السؤال السادس: )15 علامة( 

 علامات( 7)  :تأمل اللبنات البرمجية , ثم أجب عن الأسئلة التي تليها  App Inventorمن خلال دراستك لبرنامج   (أ
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 :تابع السؤال السادس

 . اذكر أدوات الإدخال والإخراج للبنات السابقة  .1

 اسم خاصية  اذكر اسم حدث و .2

 . ما وظيفة اللبنات البرمجية   .3

 TextBox1=4و  TextBox1=3ما الناتج عندما تكون  .4

 أجب عن الأسئلة التالية :  (ب

 علامات ( 4)         علل لما يأتي :                                                                                     

 . في إعداد الشبكة اللاسلكية   WPA2يفضل اختيار التشفير  .1

 . مجموعة كاميرات أو كاميرا مزودة بعدة عدسات  360طريقة تصوير  تستخدم في  .2

 علامات(  4)     ونظام أندرويد من حيث لغات البرمجة المبني عليها والشركة المطورة       IOSقارن بين نظام  .3

 علامة(  15السابع : )السؤال 

 علامات(  6)           الخاصة  SQLلديك الجدول التالي تأمله جيدا  ثم أجب عن الأسئلة التي تليه بكتابة جمل   (أ

Employee_tbl 

Salary Address Emp_name Emp_no 

 10 محمد علي  غزة  1500
 20 صلاح محمود  دير البلح  2000

 30 توفيق مهنا  رفح 1600

 . الذي سيدخله المستخدم    Emp_noاعتماداً على حقل سترجاع بيانات العامل لااستعلام  .1

 . استرجاع أسماء للعمال الذين يسكنون مدينة غزة أو رفح .2

 . EmpCountووضع النتيجة في الحقل  Employee_tblاسترجاع عدد العمال في جدول  .3

 أجب عن الأسئلة التالية:  (ب

 علامات (   6)                                  .        الترميز,   SQLالتطبيقات الهجينة, لغة ما المقصود بكل من :  .1

 علامات(  3)                           .      ( Access Pointما هي الأدوار التي يقوم بها جهاز نقطة الوصول )   .2

 

 انتهت الأسئلة 
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  وزارة التربية والتعليم العالي  

 

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف
 2022/    التاريخ:  /   مديرية التربية والتعليم خان يونس 

 ( علامة100مجموع العلامات ) المبحث : التكنولوجيا 
 2022لعام   صناعيوال  العلميامتحان الثانوية العامة )تجريبي( الفرع  

 

 ، منها خمسةن يجيب عن أ( أسئلة ، وعلى المشترك سبعةملاحظة : عدد أسئلة الورقة )
 .ها جميعا  ( أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب عنثلاثة)يتكون من : القسم الأول 

 (علامة 30) السؤال الاول: 
( فقرة من نوع اختيار متعدد، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة، ثم ضع إشارة  15يتكون هذا السؤال من )

 )×( في المكان المخصص في دفتر الإجابة: 
  ؟وإعطاء الصلاحيات ومنعها عن المستخدمين قاعدة البياناتيقوم بالتحكم الكامل في  هو الشخص الذي من .1
 مهندس قاعدة البيانات     -د مدير قاعدة البيانات     -ج مبرمج قاعدة البيانات     -ب محلل قاعدة البيانات     -أ

 ؟ ما نوع العلاقة بين كيانين عندما تكون بين مفتاح أساسي في الكيان الأول مع مفتاح أساسي في الكيان الثاني .2
 لا توجد علاقة   -د متعدد لمتعدد    -ج واحد لواحد   -ب  واحد لمتعدد  -أ

،   جنبي في جدول )الطبيب( حقوله ]رقم الطبيب، اسم الطبيب، رقم القسم ، رقم الهويةأ  قرب إلى أن يكون الا المفتاحما  .3
 ؟[رقم الجوال 

   رقم الجوال -د رقم الطبيب   -ج   رقم القسم -ب  رقم الهوية     -أ
 ؟Doubleما السعة التخزينية للعدد الكسري المزدوج  .4
       byte 2 -د       byte 8 -ج        byte 4 -ب     byte -أ

  :( في الاستعلام يتم الترتيب بناء علىOrder Byفي حالة عدم اختيار أمر الترتيب ) .5
 حقل المفتاح -ج الحقل الاخير   -ب  الحقل الأول -أ

 الأساسي 
 الأجنبي    المفتاححقل  -د

 : ما الأيقونة التي تشير إلى استعلام التحديث .6

      -د       -ج      -ب     -أ
   : من قبل المستخدم( مدينة معينة يتم إدخالها addressللطلاب الذين يسكنون ) ( Studentمن جدول )سجلات حذف  .7

أ-   DELETE    student          FROM     *   WHERE   address = ( اسم المدينة المطلوبةادخل    ) ; 
ب-  DELETE    *   FROM    student         WHERE    address = [ اسم المدينة المطلوبةادخل    ] ; 
ج-  DELETE    *   FROM    student         WHERE    address = ( اسم المدينة المطلوبةادخل   ) ; 
د-  DELETE    student         FROM    *   WHERE    address = [ اسم المدينة المطلوبةادخل    ] ; 

 :   IOSالبرنامج المستخدم عند نقل بيانات من جهاز حاسوب إلى أجهزة  .8
 Google -د Cloud -ج USB -ب      iTunes -أ

 ؟Xي المتغير ف ما القيمة التي ستخزن  .9

 
 2 -د 4 -ج 6 -ب      8 -أ

 خاصية:  نستخدم  Labelلتغيير القيمة النصية داخل الأداة   App Inventorفي برنامج  .10
   Text -د Label -ج Rename -ب      Name -أ
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     App Inventor?في برنامج ما المجموعة التي يتم من خلالها إضافة اللبنة  .11

 Control -د User Interface -ج    Variables    -ب      Layout -أ
 ؟OSIما البروتوكول المسؤول عن إدارة المضيف عن بُعد في نموذج   .12

 XDR -د SNMP -ج LLP -ب DNS -أ
 

 ؟ OSIما المهمة التي تقوم بها طبقة النقل في نموذج  .13
إنشاء نظام عنونة  -ج  عنونة المنافذ  -ب  توجيه الرسالة -أ

 منطقي
 التفويض  -د

 ؟ OSIما الخدمة التي تعمل على تأمين التزامن بين مستخدمي الطبقات من خلال نقاط المراقبة في نموذج  .14
 التحكم  -د استعادة الجلسة -ج التفويض  -ب  المصادقة -أ

 ؟(AP Clientما المطلوب تحديده عندما يقوم جهاز نقطة الوصول بدور مستخدم نقطة وصول ) .15
IPعنوان الشبكة  -أ

  
 MACعنوان الــ  -د عنوان قناع الشبكة -ج للموجه  IPعنوان  -ب
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 (علامة 20) : الثانيالسؤال 
 علامات( 4)     عرف طبقة التطبيقات، مع ذكر ثلاثة من الوظائف التي تقوم بها. أ( 
 علامات(  4)                        قارن بين التطبيقات الأصيلة و الهجينة من حيث البرمجة و الاعداد. (ب
 علامات( 2)     مناسباً لنقل البيانات دون تأخير.  PPPOEعلل/  يعد بروتوكول ( ج
 علامات( 4)  (، أجب عن الأسئلة الآتية: Wi-Fi( بالاعتماد على الشاشة المدرجة )ضبط إعدادات شبكة اللاسلكي د
 

 التالية.وظيفة الشاشة  ما -1
 ؟ ولماذا؟ التشفير المفضل استخدامهدد نوع ح -2
 شروط كلمة المرور لكي تكون قوية؟ -3
 كيف يمكن تعطيل الشبكة اللاسلكية؟  -4

 

 

 علامات( 6)       :(Empعلى جدول ) لتنفيذ المهام الآتية SQLاكتب جمل بلغة  Access(  خلال دراستك لبرنامج هـ
 إذا علمت أن حقول الجدول هي   (Empعرض عدد الموظفين في جدول ) .1

 (  Emp_address، عنوان الموظف Emp_sal، راتب الموظف  Emp _name، اسم الموظف  Emp _no) رقم الموظف       
( لا يسكنون في غزة  addressدينار وعنوانهم ) 2000و 1000بين  (sal) استرجاع جميع الموظفين الذين رواتبهم .2

 . ومرتبين تنازلياً 
 . 1500( اقل من او يساوي salلمن راتبهم )( salإلى رواتبهم ) %7بزيادة حدث بيانات الموظفين  .3

 
 

 (علامة 20) :  الثالثالسؤال 
 علامات( 4)         أ( ما المقصود بكل مما يأتي:

     APجهاز نقطة الوصول   - DSL خط المشترك الرقمي    -الواقع الافتراضي  –التقارير  
 علامات( 4)    بين طبقة الجلسة وطبقة التقديم من حيث التعريف وأهم البروتوكولات. قارن ( ب
 علامات( 2)         :  كلا مما يلي ما وظيفة  ( ج

                     
 
 

 علامات(6)      :الصفا للتجارة هوظام شركة الوصف التفصيلي لنإذا علمت أن  ( د
 رقم السجل التجاري(. -العنوان –التاجراسم  -التاجر )رقم التاجر  •
 الصنف[.  رقم - تاريخ الانتاج -نوع السلعة  -اسم السلعة  -السلعة ) رقم السلعة  •
 نوع الصنف(. –الأصناف )رقم الصنف  •

 أجب عن الأسئلة التالية:
 حدد مفتاح أساسي ومفتاح أجنبي. (1
 حدد العلاقة بين الاصناف والسلعة.  (2
 للنظام موضحاً الصفات والمفاتيح والعلاقات بين الكيانات.  ERDارسم مخطط  (3
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 علامات( 4)   تأمل اللبنات البرمجية الآتية ، ثم أجب عن الأسئلة:   App Inventorـ( من خلال برنامج هـ

   
 

 .ما الحدث (1
 اسم أداة . ( اذكر 2
 ( إذا كانت القيمة المدخلة3
   Textbox14 = و     Textbox2 =680في  

 ماذا يظهر في النتيجة. 
 ( يتم احضار اللبنة من أي مجموعة.5
 

 . )اثنين( منهاعن ( أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب أربعة)يتكون من : القسم الثاني 
 

 ( علامة 15: )الرابعالسؤال 
 علاماتAP Client .                                      (2  )مستخدم نقطة وصول  – frame Relayأ( عرف ما يلي : 

 علاماتAndroid.     (3 )طرق لنقل الملفات في نظام التشغيل أندرويد  ثلاثة( اذكر ب
 علامات( 3)      اذكر أسباب وعلاج عملية فصل ووصل بطاقة الشبكة.( ج
 علامات(  4).                              الملفات التنفيذيةلغات البرمجة و من حيث :  iosنظام أندرويد ونظام  قارن بين( د
 علامات( 3)    اللبنات الأتية: كل لبنة من هذه ظيفة و ما  App Inventor( من خلال برنامج هـ
 
 

    

 (علامة 15: )الخامسالسؤال 
 علامات( 3)      الوسائط المتعددة.( اذكر ثلاثة من طرق ترميز البيانات من نوع أ

 علامات(3)        .(SQLاقسام لغة الاستعلام ) ( عدد ب
 علامات( 4)       ، واذكر ثلاثة من مهامه. PPPعرف بروتوكول ج( 

 علامات( 2)      : لما يلي  SQL جملة اكتب  Access(  خلال دراستك لبرنامج د
 .800الى  CC( =pro_nameاذا كان اسم المشروع ) (Pro_cost) تحديث تكلفة المشروع      

 علامات(3)         حسب الشاشة المقابلة ، اجب :  هـ( 
 ما وظيفة الشاشة. -1
 اضبط الاعدادات المشار اليها بالأرقام في الصورة  -2
      . 4ما وظيفة الخانة المشار إليها برقم  -3

      
 
 
 
 
 
 

 

2 

1 

1 

2 

3 

4 
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 ( علامة 15) :السادسالسؤال 
 علامات( 4)      عرف طبقة التقديم، مع ذكر ثلاثة من الخدمات التي تقوم بها.( أ

 علامات(3)           ب( علل :   
 أهمية إضافة أزرار إلى شاشة النموذج. •
 (. ADSL Routerلجهاز الشبكة ) IPمعرفة عنوان  •

 علاماتPPPOE .      (3 )اذكر ثلاثة من خصائص وميزات بروتوكول ج( 
 علامات( 2)     ( عرف تقنية الواقع المعزز ، مع ذكر تطبيق يدعم الواقع المعزز.د 

  علامات( 3)      : يلي ، أجب عن الأسئلةإذا علمت أن معلومات الجهاز هي هـ( 
 على هذه الشبكة. ( لحاسوب أخرIP addressأعط ) -1
 ما هو قناع الشبكة. -2
 ؟ ( للموجه IP addressما هو الـ ) -3

 (علامة  15: )السابعالسؤال 
 علامات(  4)                                                                                        (أ

 .  اذكر الأسباب التي لا يوفق فيها إدخال البيانات إلى الاستعلام •
 وضح بالرسم المقصود بالتخاطب كامل الازدواج  •

 (اتعلام 2)           علل/  ( ب
 . .استخدام كاميرا الهاتف الذكي في تقنية الواقع المعزز •

 علامات(4)   في الهواتف الذكية Androidمن ميزات يدعمها نظام التشغيل أندرويد  أربعةعدد  (ج
 علامات( 3)  ؟(Wireless Repeaterكيف يمكن أن يعمل جهاز نقطة الوصول كمعيد أو مقوي إشارة لاسلكي )د( 
 علامات( 2)      ؟التالي ( المناسبة للشكلSQLاكتب جملة استعلام بلغة )( هـ

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

(IP address=192.168.2.100)  
(Default Gateway=192.168.2.1    
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 سة منها،خمجيب عن يأن  المشتركأسئلة ، وعلى  )سبعة ( حظة : عدد أسئلة الورقة لام

 .جميعهاجيب عنها يرك أن تشمأسئلة ، وعلى ال )ثلاثة ( ل : يتكون من لأوالقسم ا

جابة الصحيحة، ثم الادد، من أربعة بدائل، اختر رمز فقرة من نوع اختيار متع( 51) يتكون هذا السؤال من :  الأول السؤال

     ( علامة  30)                                         جابة:لأالمكان المخصص في دفتر ا ( فيx)  ضع إشارة

 ة وتعديل وحذف بيانات من الجداول؟ يتم من خلالها اضافالتي واجهات ما ال -5

 الجداول -د التقارير    -ج النماذج    -ب الاستعلامات       -أ

 ؟  Ms- Accessفي برنامج  ، ما الأيقونة التي تشير إلى استعلام تحديد أو اختيار -2

 

  -د       -ج   -ب     -أ

 
 ؟OSI ما الطبقة التي يحدث فيها تأمين الخدمة التي تدعم بشكل مباشر برامج المستخدمين في نموذج  -3

 طبقة التقديم   -د   طبقة التطبيقات -ج الجلسة طبقة -ب  طبقة ربط البيانات -أ

 ؟في اكسس  Single السعة التخزينية للعدد الكسري المفردما  -4

 بايت 8 -د بايت     4  -ج بايت    2 -ب بايت    5  -أ

 
 في استعلام الاختيار ؟  ORDER BYالنمط التلقائي لترتيب البيانات في عبارة ما  -1

ترتيب تصاعدي  -أ ترتيب تنازلي -ب  ترتيب المفتاح الأساسي -ج   )  أ + ج  (   -د 

 ؟   Ms- Accessعلاقة بين جدولين في  لإنشاءأي التبويبات أدناه يحوي الأمر اللازم   -6

 تصميم   -د أدوات قاعدة البيانات -ج بيانات خارجية -ب  انشاء -أ

 السجلات داخل قاعدة البيانات هي ؟ الدالة المسؤولة عن عدما  -7

   Average  -د Sum -ج   If  -ب        Count  -أ

     ;SQL    Select  *  From  Project Order By   pro-name  ASC :ما دلالة العبارة التالية في  – 8

 ترتيب أسماء المشاريع  تصاعديا.  -أ
 بيانات جدول المشروع بناء على حقل الاسم تصاعديا. ترتيب -ب
 ترتيب بيانات جدول المشروع بناء على حقل الاسم تنازليا.  -ج
 ) أ + ب ( معا.  -د
 

 ما، لتكون ملئ الشاشة ؟لأداة   Width أو Height تستخدم لتغيير خاصيةالاتية أي   App Inventor في برنامج -9

 Percent -د Pixels –ج  Automatic -ب Fill Parent -أ

 ما امتداد الملف التنفيذي في نظام ويندوز فون؟ -51

 Win -د Ipa -ج Xap -ب Apk -أ

      

 دولة فلسطين    

 وزارة التربية والتعلـيم العالي
 شرق خان يونس –مديرية التربية والتعليم
 

 المبحث : تكنولوجيا

 

 

 

 

 

الفرع العلمي  - الامتحان التجريبي للثانوية العامة

 م 2022لعام  يوالصناع

 

 ونصف  ساعتينالامتحان :   مدة 

 2022/   /         : التاريخ   

 ( علامة100مجموع العلامات : ) 
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 ؟ App Inventorفي برنامج  (Button1ما الزر المستخدم لتغيير الاسم البرمجي لأداة ) -55

 Caption -د                                    Rename -ج                    Text -ب Blocks -أ

 )AP Client)ما المطلوب تحديده عندما يقوم جهاز نقطة الوصول بدور مستخدم نقطة وصول  -52

 عنوان قناع الشبكة -د MAC عنوان الــ -ج للموجه IP عنوان -ب  IP عنوان الشبكة -أ

 لعلاقة بين كيان الطالب و الدورةنوع اما  -53

 متعدد لواحد -د متعدد لمتعدد -ج واحد لمتعدد -ب واحد لواحد   -أ

 ؟IOS في نظام Tone True ما المقصود بـ الميزة -54

تعديل ألوان الشاشة حسب  -ب طريقة تخزين ونقل الملفات -أ

 .إضاءة الجو المحيط

 ـتغيير صوت الجهاز -د iTune -ج

 ؟SMTP ما وظيفة البروتوكول -51

 تصاللاوصل وفصل قناة ا -د كترونيلالنقل البريد إ -ج نقل الملفات -ب الدخول تسجيل -أ

 

                                                                                                                                                                            (علامة 21)                                                                                            يلي أجب عما  السؤال الثاني :

 درجات ( 6)                                                           ، التطبيقات الهجينة. خط المشترك الرقميقاعدة البيانات ، يلي:  ما المقصود بكل مما .5
 درجات ( 4)                                                                                                                                            لما يلي:  علل .2

 .مين لقاعدة البيانات في ان واحدامكانية وصول عدة مستخد -أ

 التقديم. طبقة في المعلومات ضغط بعملية التحكم -ب

 درجات ( 8)                                                                                 : تأمل اللبنات البرمجية التالية وأكمل الفراغات بما يناسبها .3

 

 

 

 

  ؟   (  TextBox1, Label3 )الآتية  الأدوات وظيفة ما -أ
 التي يعرف منها؟مجموعة ال ما اسم البرنامج؟اسم المتغير المعرف في ما  -ب
 ؟ به الخاصة الأداة وما البرمجية؟ اللبنات في الحدث ما -ت
 ؟ 01,  111 القيم إدخال عن اللبنة تنفيذ ناتج ما -ث

 

 درجتان ()                                                                               يحدث فيها ما يلي: التي  OSIقة في نموذج الطبحدد اسم  .4
 .عم بشكل مباشر برامج المستخدمينتأمين الخدمات التي تد -أ
 .تخفيف العبء الناتج من اختلاف تمثيل البيانات -ب

 

                                                                                                                                           علامة(                                                                                                                        21)                                                                                          :: أجب عما يليالثالثالسؤال 

 درجات ( 51)                                          : ، تأمل الجداول التالية وأجب عما يلي  Ms Accessمن خلال دراستك لبرنامج   .5

 

 

 

 

 Doctorجدول الطبيب 

Doc-no Doc-name Address salary Dep-no 
 5 4311 غزة احمد 5
 2 3211 رفح عماد 2
 5 4111 غزة منى 3

 Departmentجدول القسم  

Dep-no Dep-name 
 الباطنةقسم   5

 قسم الاطفال 2
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 .مع تحديد اسم الجدول التابع له  اذكر المفاتيح الأساسية و الاجنبية -أ

 ؟ما نوع العلاقة بين الجدولين  -ب

 لتنفيذ الجمل التالية:  SQL أوامر اكتب  -ت

 عرض بيانات الاطباء مرتبة من الاعلى اجراً. .1

 سترجاع عدد الاطباء من مدينة غزة.ا .2

 ( . doc-name  ,dep-no=2, "علي"=   doc-no=6) لجدول الطبيب  البيانات التاليةاضافة  .3

 

  UPDATE Doctor   SET Salary=1.3*[salary]  WHERE salary<=4000         ما دلالة العبارة الآتية: -ث

 يمثل النظام السابق. ERD ارسم مخطط  -ج

 

 ) درجتان  (                                                ؟ الذكية الهواتف في الاندرويد نظام يدعمها التي المميزات منعدد اثنان  .2

 درجات(  4)                                                                الوظيفة ؟  حيث من والتقرير النموذج بين الاختلاف وجه ما .3

 درجات(  4)                                        والإعداد؟         البرمجة :حيث من الهجينة والتطبيقات الأصلية التطبيقات بين قارن .4

 

 

                                   منها  )اثنين (عن يجيب أن المشترك وعلى ، أسئلة  )أربعة (من يتكون  :الثاني القسم                  

 علامة(     51)                  السؤال الرابع :                                                                                             

 درجات ( 3)                                                                             اذكر ثلاث من البروتوكولات المستخدمة في طبقة الجلسة؟   .5
 درجات ( 4)                                                                                        عدد أربعة من خصائص برنامج اكسس.             .2

 ) درجتان (                                                                                        .  SQL لغة في DCL بالبيانات التحكم بلغة المقصود ما .3

 درجات ( 6)                                         :تليه الأسئلة التي عن أجب الآتية، اللبنات لديك ، App Inventor لبرنامج استكدر  خلال من .4

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟؟ ما قيمته الابتدائيةمتغيراسم  اذكر -أ
 . عليها ينُفذ التي الأداة وما ، حدث اسم اذكر -ب
 الناتج؟ يظهر وأين ؟ البرمجية اللبنات تنفيذ ناتج ما -ت

 

 علامة(     51) السؤال الخامس :                                                                                                          
 

 درجات PPP .                               (3 )نظام اندرويد , بروتوكول ,  (DSL ) الرقمي المشترك خط ما المقصود بكل من : .1
 درجات ( 3)                    لدعم تقنية الواقع الافتراضي يجب توفر المجسات المناسبة. اذكرها مع توضيح وظيفة كل منها.      .2
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 )  درجتان (                                                                                                    ما وظيفة الاستعلامات التالية:  .3

 

a) Select * from student where avg >=50 order by name Desc;  

b) Update student Set  mark = [mark]+10   

 
 )  درجتان (                                                                            .عدد طرق نقل الملفات في نظام الاندرويد  .4
 درجات ( 5)                                               :وصفاتها الآتية الكيانات لديك ،"مدرسة خاصة" قاعدة بيانات نظام في .5
 ) الصف ) رقم الصف , اسم الصف. 

 رقم الصف (.الطالب , اسم الطالب , العنوان ,  الطالب ) رقم 

 : الآتية الأسئلة عن أجب      
 لها التابع الجدول اسم ذكر مع الأساسية المفاتيح حدد -أ

 . لها التابع الجدول اسم ذكر مع الأجنبية المفاتيح حدد -ب
 .السابق للنظام ERD النظام كيانات علاقات مخطط ارسم  -ت

 
 
 

 

 علامة(     51)                                                                                                           السؤال السادس :

 درجات ( 4)                                                         .البيانات قواعد في الإلحاق واستعلام الإدخال استعلام من كل بين الفرق ما .5
 درجات ( 4)                                                                                 ، مع الرسم.الشبكات أنظمة في التخاطب أنواع وضح .2
 درجات ( 4)                                          :الآتية عن الأسئلة ،أجب) بطاقة الشبكة  إعدادات ضبط ( المدرجة الشاشة على بالاعتماد .3

 
 ما عنوان بطاقة الشبكة الخاصة بالجهاز؟ -أ
 شبكة؟ ما عنوان جهاز ال -ب
 ؟ الشبكة بطاقة إعدادات لضبط المستخدم البروتوكول ما -ت
 .اقترح عنوان اخر مناسب لبطاقة الشبكة -ث

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   ؟ App Inventor برنامج في التالية البرمجية اللبنات وظيفة ما .4
 درجات(  3)                                                         

 

  -أ

  -ب

  -ت
 



0 
 

 

 علامة(     51)                                             السؤال السابع  :                                                             

 درجات Ms_ Access .                                        (3 )اذكر الاسباب التي تعيق تنفيذ استعلام الادخال ) الالحاق( في برنامج  .1

 ( ) درجتان                                                 .الجلسة طبقة تقدمها التي )والاستعادة التفتيش( الجلسة استعادة خدمة وضح .2

 ) درجتان (                                                    ؟      سلكية لشبكة لاسلكي كامتداد الوصول نقطة جهاز يعمل أن يمكن كيف .3

 درجات (  8)                                                           : أجب التالي ثم الشكل , تأمل Ms-Accessلبرنامج  دراستك خلال من .4

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ السابق الاستعلام نوع ما -أ
 ؟ الحقول التي ستظهر بعد تنفيذ الاستعلام ما -ب

 ( ؟ Price)   الحقل بيانات نوع ما -ت

 للاستعلام السابق . SQLاكتب جملة  -ث

 

 

 انتهت الأسئلة
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  وزارة التربية والتعليم العالي 

 

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف
 ( علامة100مجموع العلامات ) رفح  -مديرية التربية والتعليم

  المعلومات تكنولوجيا :المبحث
 والصناعي العلميالفرع نموذج استرشادي لامتحان الثانوية العامة/ 

 

 ،منها خمسةن يجيب عن أ( أسئلة ، وعلى المشترك سبعةملاحظة : عدد أسئلة الورقة )
 .ها جميعا  ( أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب عنثلاثة)يتكون من : القسم الأول 

 (علامة 30) السؤال الاول: 
( فقرة من نوع اختيار متعدد، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة، ثم ضع إشارة 15يتكون هذا السؤال من )

 المكان المخصص في دفتر الإجابة:في )×( 
  ؟وإعطاء الصلاحيات ومنعها عن المستخدمين قاعدة البياناتيقوم بالتحكم الكامل في  هو الشخص الذي من .1
 مهندس قاعدة البيانات    -د مدير قاعدة البيانات    -ج مبرمج قاعدة البيانات    -ب محلل قاعدة البيانات    -أ

 كيان المدير وكيان المدرسة؟ما نوع العلاقة بين  .2
 لا توجد علاقة   -د متعدد لمتعدد    -ج واحد لواحد   -ب  واحد لمتعدد -أ
 ؟[، رقم الجوال  ، رقم الهويةالمدرسة، رقم المدير، اسم مدير( حقوله ]رقم المديرفي جدول )ال نس الأ الأجنبي  المفتاحما  .3
   رقم الجوال -د   مديرالرقم  -ج  رقم المدرسة -ب  رقم الهوية    -أ
 ؟Single مفردما السعة التخزينية للعدد الكسري ال .4
      byte 2 -د      byte 8 -ج       byte 4 -ب    byte -أ
  :على ( في الاستعلام يتم الترتي  بناء  Order Byفي حالة عدم اختيار أمر الترتي  ) .5
 الأجنبي    المفتاححقل  -د الأساسي المفتاححقل  -ج الحقل الاخير   -ب  الحقل الأول -أ
 :نة التي تشير إلى استعلام الحذفما الأيقو  .6

     -د      -ج     -ب    -أ
 ( مدينة معينة يتم إدخالaddressالذين يسكنون )( Studentمن جدول )سجلات الطلبة حذف ما صيغة الاستعلام المناسبة ل .7

   ؟ من المستخدماسمها 
أ-   DELETE   student          FROM    *   WHERE   address = ( ادخل اسم المدينة المطلوبة  ) ; 
ب-  DELETE    FROM    student         WHERE    address = [ ادخل اسم المدينة المطلوبة  ] ; 
ج-  DELETE     FROM    student         WHERE    address = ( المطلوبةاسم المدينة ادخل   ) ; 

د-  DELETE    student         FROM    *   WHERE    address = [ ادخل اسم المدينة المطلوبة  ] ; 
 :  IOSالبرنامج المستخدم عند نقل بيانات من جهاز حاسوب إلى أجهزة  .8
 Google -د Cloud -ج USB -ب     iTunes -أ
  ؟في اللبنة المقابلة ABي المتغير فما القيمة التي ستخزن  .9
 2 -د 4. -ج 2.4 -ب     3 -أ

 خاصية: نستخدم "،  sinإلى " Buttonلتغيير القيمة النصية داخل الأداة  ،App Inventorفي برنامج   .10
   Text -د Label -ج Rename -ب     Name -أ

    App Inventor?في برنامج ما المجموعة التي يتم من خلالها إضافة اللبنة  .11
 Control -د User Interface -ج   Variables    -ب     Layout -أ

 ؟OSIما البروتوكول المسؤول عن إدارة المضيف عن بُعد في نموذج  .12
 XDR -د SNMP -ج LLP -ب DNS -أ
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 ؟OSIما المهمة التي تقوم بها طبقة النقل في نموذج  .13
 التفويض -د نظام عنونة منطقيإنشاء  -ج  عنونة المنافذ -ب  توجيه الرسالة -أ

 ؟OSIما الخدمة التي تعمل على تأمين التزامن بين مستخدمي الطبقات من خلال نقاط المراقبة في نموذج  .14
 التحكم -د استعادة الجلسة -ج التفويض -ب  المصادقة -أ

 بشبكة الانترنت من خلال:  ADSL Routerيتصل جهاز توجيه بيانات الشبكة  .15
 Access Point نقطـة وصـول -ب ADSLخط المشترك الرقمي غير المتماثل  -أ
 Wireless Repeaterمعيد إشارة لاسلكي  -د AP Clientمسـتخدم نقطـة وصـول -ج

 (علامة 20) : الثانيالسؤال 
 علامات( 5)        ا  من خصائص برنامج آكسس. خمسعدّد  أ(
 علامات( 4)                     .والهجينة من حيث: لغات البرمجة، والبيئة التي تعمل فيهالأصيلة قارن بين التطبيقات ا (ب
 علامات( 5)      ف طبقة التطبيقات، مع ذكر ثلاثة من الوظائف التي تقوم بها.عرّ ج( 
 علامات( 6)      :(Empعلى جدول ) لتنفيذ المهام الآتية SQLاكت  جمل بلغة  Accessخلال دراستك لبرنامج من ( د

  :إذا علمت أن حقول الجدول هي  (Empعدد الموظفين في جدول ) إيجاد .1
 ( Emp_address، عنوان الموظف Emp_sal، رات  الموظف  Emp _name، اسم الموظف  Emp _no) رقم الموظف       

( لا يسكنون في غزة addressدينار وعنوانهم ) 2000و 1000بين  (sal) استرجاع جميع الموظفين الذين رواتبهم .2
 ومرتبين تنازليا .

 . 1500و يساوي ( أقل من أsal( لمن راتبهم )sal% إلى رواتبهم )7بزيادة حدث بيانات الموظفين  .3
 
 
 

 (علامة 20) : الثالثالسؤال 
 علامات( 8)         :أ( ما المقصود بكل من الآتية

     معيد إشارة لا سلكي – ADSL غير المتماثلخط المشترك الرقمي  - المعززالواقع  – الجداول 
 علامات( 4)    وأهم البروتوكولات. ،الوظيفة قارن بين طبقة الجلسة وطبقة التقديم من حيث( ب
 (علامتان)         : مما يلي كلا  ما وظيفة  ( ج
                  

 
 
 
 

 علامات( 6)      : طبيمستودع ظام لن الجداول الآتية جزء من وصفإذا علمت أن ( د
 العنوان(.  -الموظفاسم  - موظف)رقم ال الموظف 
  (الهاتف  -زبون اسم ال - زبون رقم ال) الزبون. 
 (.تاريخ الشراء -رقم الزبون  – الموظف)رقم  الدواء 

 :تيةأج  عن الأسئلة الآ
 .التابع لكل مفتاحالجدول مع ذكر اسم  د مفتاح أساسي ومفتاح أجنبيحدّ  (1
 للنظام موضحا  الصفات والمفاتيح والعلاقات بين الكيانات. ERDارسم مخطط  (2
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 .)اثنين( منهاعن ( أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب أربعة)يتكون من : القسم الثاني 
 

 (علامة 15: )الرابعالسؤال 
 (علامات 3)                                       .AP Clientمستخدم نقطة وصول  – PPPبروتوكول أ( عرف ما يلي : 

 علاماتAndroid.     (4 )طرق نقل الملفات في نظام التشغيل أندرويد من  أربعا  ( اذكر ب
 علامات( 4)   ؟ وكيف يمكن حل هذه المشكلة؟بطاقة الشبكةفي ( اذكر أسباب عملية فصل ووصل ج
 علامات( 4)  الملفات التنفيذية.                       لغات البرمجة و : من حيث فون ويندوز قارن بين نظام أندرويد ونظام ( د

   
 (علامة 15: )الخامسالسؤال 

 علامات( 3)      ( اذكر ثلاثة من طرق ترميز البيانات من نوع الوسائط المتعددة.أ
 علامات( 3)        .(SQLقسام لغة الاستعلام )أد ( عدّ ب
 علاماتPPP .        (3 )بروتوكول اذكر ثلاثة من مهام ج( 
 علامات( 6)  (، أج  عن الأسئلة الآتية:Wi-Fiبالاعتماد على الشاشة المدرجة )ضبط إعدادات شبكة اللاسلكي د( 
 
 ما وظيفة الشاشة المقابلة. -1
 ؟دد نوع التشفير المفضل استخدامهح -2
 شروط كلمة المرور لكي تكون قوية؟ما  -3
 يمكن تعطيل الشبكة اللاسلكية؟كيف  -4

 

 
 
 

 (علامة 15) :السادسالسؤال 
 علامات( 4)      ف طبقة التقديم، مع ذكر ثلاثة من الخدمات التي تقوم بها.عرّ ( أ

 علامات( 6)           ب( علل :  
 .في التقارير في برنامج آكسس جميـعالت تحديـد مسـتوى أهمية  -1
 . ADSL Routerعند برمجة الموجه  الشبكةمعرفة عنوان يج   -2
 مناسبا  لنقل البيانات دون تأخير. PPPOEيُعد بروتوكول  -3

  (علامتان)     :الآتية يلي ، أج  عن الأسئلةكما  إذا علمت أن معلومات الجهاز هي( ج
 
 
 
 قناع الشبكة.ما  -1
 ؟( للموجهIP addressما الـ ) -2

 علامات( 3)         د( تأمّل اللبنات الآتية، ثمّ أج : 
 
 
 
 المستخدم؟  ما الحدث -1
 ما الأداة المنفذ عليها الحدث؟ -2
 ما ناتج تنفيذ اللبنات البرمجية؟   -3

IP address=192.168.2.100 
Default Gateway=192.168.2.1   
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 (علامة 15: )السابعالسؤال 
  علامات( 3)                                                              .ازدواج ضّح بالرسم المقصود بالتخاط  نصفو  ( أ
 علاماتIOS        (4 )من ميزات نظام التشغيل  أربعةد عدّ  (ب
 علامات( 3)  ؟(Wireless Repeaterكيف يمكن أن يعمل جهاز نقطة الوصول كمعيد أو مقوي إشارة لاسلكي )( ج

 علامات( 5)         د( تأمّل اللبنات الآتية، ثمّ أج : 

 
 

 المستخدم؟  ما الحدث -1
 ما الأداة المنفذ عليها الحدث؟ -2
 ما ناتج تنفيذ اللبنات البرمجية؟   -3

 

                                                        ،                                       ؟                                                                                                                   ما الفرق بين اللبنتين:  -4
 

 

 انتهت الأسئلة
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 دولة فلسطين 

 وزارة التربية والتعليم
 الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات 

 مديرية التربية والتعليم شمال غزة 

  الفرع : العلمي والصناعي 

 ثاني عشر علمي الصف: 

 تكنولوجياالمبحث: 

 م2022___/___/ التاريخ:  - ___________اليوم: 
 

 

 الفرع العلمي والصناعي  لامتحان التكنولوجيا الإجابة النموذجية
 

 - جابة السؤال الأول:إ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

 ب  ج ب  ب  أ أ ب  د  ج أ د  ب  ب  أ ج

 
  السؤال الثاني:

 و حذف بيانات من الجداول. وتعديل النماذج: واجهات يتم من خلالها إضافة  
 الاطار المتعدد: تشغيل أكثر من تطبيق على شاشة الهاتف معاً.

الواقع الافتراضي: تقنية رقمية تحاكي بيئة حقيقية أو متعددة الأبعاد تعمل على نقل الوعي الإنساني إلى تلك البيئة 
 و التفاعل معها. 

 ، قيمة المفتاح الأجنبي غير مسموحة،نوعية القيمة تختلف عن نوعية الحقل المسند له تكرار في المفتاح الأساسي .أ
 تحكم بالبيانات، لغة معالجة البيانات. ج. لغة تعريف البيانات، لغة ال

 الدائرة رقم القسم في جدول و ، المهندسفي جدول  المهندسالمفتاح الأساسي رقم . 1د 

 المهندس.في جدول رقم القسم المفتاح الأجنبي: . 2
 واحد لمتعددبين جدول المهندس والدائرة العلاقة . 3
 نوع البيانات: رقم الموظف: رقم ، اسم الدائرة : نص . 4
 تاريخ/وقت  نوع البيانات لحقل تاريخ التعيين:. 5

 
 ضمان التناسق بين البيانات رجاع البيانات من أكثر من جدول و فوائد العلاقات: سهولة است . 1:الثالثالسؤال 
 .الاتصال المباشر المتعدد،: التصوير المزدوج، البحث الصوتي، الإطار مميزات الأندرويد . 2
 

• Select*from mployee where B-Date> #31/12/1980#;.  
• update mployee set salary= 550 where salary < 500; 
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• delete from employee where Name= Nedal; 
• insert into moloyee(No,Name,Salary,B-Dat) values(14,Ali,650,5/6/1980); 

 
 لرابع:السؤال ا

  
 . خصائص ميكرو سوفت أكسس:2

 ا. قاعدة بيانات علائقية 
 البيانات في ملف واحد . تجمع مكونات قاعدة 2
 . تعدد درجات الأمان 3
 . إمكانية وضع قاعدة البيانات على شبكة حاسوب 4
 تصدير أنواع مختلفة من البيانات و . إمكانية استيراد 5
 طرق تمكن مدير القاعدة من التحكم الكامل بها . تحتوي خصائص و 6
 lableاسم أداة:                   equal، اسم متغير:       clickاسم حدت :           .3

 mathيتم الحصول على اللبنة من مجموعة  •
 newفي المتغير   0تخزين القيمة   •
 label1سيظهر الناتج في  •
 controlمن مجموعة   ifيتم الحصول على  •

 السؤال الخامس: 
  
 -أ 

 
 
 

 
  

 

 ios الأندرويد  وجه المقارنة 

 Java, c++ Objective,swift لغات البرمجة

 أبل   google  Appleجوجل الشركة المطورة

 التطبيقات الهجينة  التطبيقات الأصيلة  وجه المقارنة 

 يوجد تطبيق لكل نظام بشكل منفصل  الإعداد 
 يعمل لكل نظام فريق من المبرمجين 

بر مجة تطبيق واحد يناسب جميع  
 أنظمة التشغيل و يعمل فريق واحد

باستخدام لغات برمجة مختلفة مثل   البرمجة
swift,objective, 

c++,java,c#.net,VB.net 

باستخدام أدوات تطوير الويب 
 HTML,CSS,java scriptمثل
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 .و اختيار مركز الشبكة و المشاركة  التحكم،. الدخول إلى لوحة 1  ب.
 . اختيار العنوان تغيير إعدادات المحول. 2
 .. استعراض خصائص الاتصال المحلي3
 . بالنقر المزدوج عليه  IPV4 الاصدار الرابع TCP/IP. اختيار بروتوكول 4
 ضمن نفس النطاق.  IPعنوان  بإعطائهجهاز الشبكة  الاعدادات بما يتناسب مع إعدادات . ضبط 5
         :الجلسةطبقة  ا. الخدمات الثلاث التي تقدمهج

 : تأكيد مصداقية المعلومات المرسلة وفق المطلوب. المصادقة
 : درجة الصلاحية المسموح بها للوصول الى المعلومات.التفويض 
: تؤمن الجلسة التزامن بين مستخدمي تطبيقات الشبكة عن طريق وضع نقاط مراقبة على تدفق  الجلسةاستعادة 

 المعلومات. 
 

 : السؤال السادس
 نقطة وصول . 1 . أ

 . مستخدم نقطة وصول2
 . معيد أو مقوي إشارة لاسلكي3

 تصميم جدول  –  معالج الاستعلامات  ب: 
 لتغطية المشهد بشكل كروي كاملج. 

 إعادة ضبط المصنع إلى إعدادات المصنع الأصلية 
 ageاسم متغير :  . 1د. 
  17يطبع يحق لهم الانتخاب أما اذا كان أقل من  17تقوم اللبنات بفحص العمر إذا كان اكبر أو يساوي .2

 يطبع لا يحق له الانتخاب 
3 .textbox1 
 label1. سيطبع يحق له الانتخاب في 4

 السؤال السابع: 
1. SMTPنقل البريد الالكتروني البسيط :/ DNS: .دعم الشبكات: 
 التسارع  والمغناطيسية و الدوران  .2
أنواع التخاطب: تخاطب نصف ازدواج يتم من خلاله نقل المعلومات باتجاه واحد على نفس حامل الإشارة   .3

 في وقت معين 
 تخاطب كامل الازدواج: يتم من خلاله نقل المعلومات بكلا الاتجاهين على نفس حامل الاشارة في نفس الوقت 

 ,Encrypted,ASCII, EBCDICطرق ترميز النصوص 
 

 

 ة جاب انتهت الا
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 السؤال الأول:

1 2 3 4 5 6 7 8 

 ج ب  ج ج أ د ب  ب 

9 10 11 12 13 14 15  

  ج ب  ب  ج أ د أ

 السؤال الثاني:

في   sNoالكود  –الابن في جدول الأبناء كود  –جدول الموظفين  رقم الموظف في ) المفاتيح الأساسية:

 جدول الرواتب(.

 الموظف في جدول الرواتب(.رقم  – )رقم الموظف في جدول الأبناء المفاتيح الأجنبية:

 نوع البيانات لكل حقل: 

تاريخ  -)رقم صحيح مطول( رقم الهوية   –)نص(  اسم الموظف –( صحيح )رقم)رقم الموظف   جدول الموظفين .1

 (. خ ووقت(تاري)الميلاد 

تاريخ   –( )نص الجنس  –)رقم صحيح( رقم الموظف   –)نص( اسم الابن  –(تلقائيترقيم  ))كود الابن  جدول الأبناء .2

 (. )تاريخ ووقت(الميلاد 

 –)رقم صحيح( السنة –  )رقم بايت(هر الش –)رقم صحيح(الموظف  رقم   -  )ترقيم تلقائي(الكود )  جدول الرواتب .3

  ()رقم مفرد(الراتب 

 ∞   - 1حد إلى متعدد وب: تلراالعلاقة بين جدول الموظفين وا

 ∞   -  ∞  ب: ت لراوا ناءالأبالعلاقة بين جدول 

 ERDارسم مخطط 

 للجداول السابقة.
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اللازمة لتحديد بيانات الموظف وأبناءه بعد إدخال رقم الموظف من قبل المستخدم مع ترتيب أسماء   SQLأكتب جملة 

  الأبناء أبجدي

SELECT *  FROM tb_Employees, tb_Sons 

WHERE tb_Employees. eNo = tb_Sons. eNo AND tb_Employees. eNo=[Enter 

Employee  No] ORDER tb_Sons. sName; 

 2019لسنة  جميع سجلات الرواتباللازمة لحذف  SQLأكتب جملة 

DELETE * FROM tb_Salary WHERE sYear=2019; 

  ( Ahmed, 987654, 26/03/1987 ,201لإضافة الموظف ) SQLأكتب جملة 

INSERT INTO tb_Employees(eNo, eName, eID, eDOB) 

VALUES(201,"Ahmed",987654,#26/03/1987#); 

 

 201 الرقمصاحب  Ahmed% لراتب الموظف 15أضف 

UPDATE tb_Salary SET sAmount= sAmount * 1.15 WHERE eNo=201; 

  اللازمة لإيجاد عدد أبناء الموظف صاحب الرقم SQL204اكتب جملة 

SELECT COUNT(*) FROM tb_Sons WHERE tb_Sons.eNo=204; 

 

 السؤال الثالث:

  .أ
 خط المشترك الرقمي: .ب

 وخط الهاتف.الرقمية بين المودم  باستخدام نقل البياناتنترنت الاهي الخدمات التي توفر اتصال 

 ناتج تنفيذ اللبنات هو: .ج

 . var1 , var2قراءة قيم من مربعين نصوص وحفظها في متغيرات   .1

 . مربع تسميةووضع الناتج في  var2على  var1قسمة وي صفر يتم لاتسا var2إذا كانت قيمة  .2

 (div By Zeroيعرض رسالة )صفر  var2إذا كانت قيمة  .3
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Text 

Logic . 

Math 

 User Interface:  TextBox – Label – Buttonأدوات ضمن مجموعة  3عدد 

كما يمكننا من تتالي تحديث  احد إلى متعدد إنشاء علاقة بين جدولين من نوع واحد إلى واحد أو ويقوم ب :المرجعي بالتكامل د. 

 الحقول المرتبطة وتتالي حذف السجلات المرتبطة. 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ع:بالسؤال الرا

 ما الخدمات التي تقدمها طبقة الجلسة  .أ

 

 قارن بين التطبيقات الأصيلة والتطبيقات الهجينة من حيث بيئة العمل ولغات البرمجة والمتجر  .ب

 التطبيقات الهجينة  التطبيقات الأصيلة ة لمقارنوجه ا

 أكثر من نظام تشغيلة بيئ نظام تشغيل واحدبيئة  بيئة العمل 

)أندرويد مثلا حسب نظام التشغيل  لغات البرمجة
 (Objective C –)سويفت  IOSجافا( 

 ( VB.net , C#.netويندوز فون )

CSS – javascript – html5 

 متاجر متعددة التشغيلخاص بنظام  متجر واحد المتجر 

 

 :تحدث باختصار عن تقنية الواقع المعززج. 

 

 SQLأذكر مع اشرح أقسام لغة د. 
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 IOSما وسائل نقل الملفات في نظام هـ: 

 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :الخامسالسؤال 

 من المميزات التي يدعمها نظام الأندرويد في الهواتف الذكية 4عدد  . أ
 المتعدد( الاطار  –المباشر الاتصال  –مرير الذكي الت -)التصوير المزدوج

 وضح وظيفة جهاز نقطة الوصول مع ذكر المهام التي يمثلها .ب
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 ما الخدمات التي تقدمها طبقة التقديم ج. 

 

 خصائص لبرنامج مايكروسوفت أكسيس  4أذكر د. 

 . قاعدة بيانات علائقية.1

 .. تجمع كل مكونات قاعدة البيانات في ملف واحد2

 لبيانات على شبكة حاسوب.. إمكانية وضع قاعدة ا3

 . تعدد درجات الأمان في اكسيس. 4

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 :السادسالسؤال 

 :PPPأذكر مهام بروتوكول  .أ

 

 :عدد مكونات برنامج مايكروسوفت أكسيس .ب

 . التقارير( –النماذج  –لاستعلامات ا – اول)الجد

 (FTP – Telnet – SMTPما وظيفة البروتوكولات التالية )ج.  

  SMTP.برتوكول نقل البريد البسيط :  

  Telnet  : تسجيل الدخول عن بعد. بروتوكول 
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  FTP.بروتوكول نقل الملفات : 

 د. : 

BoradCast SSID التحكم بالشبكة ظاهرة أو مخفية : 

SSID  .اسم الشبكة : 

Pre-Shared Key كلمة المرور : 

 غير معرضة للفيروسات.  IOSعلل/ الأجهزة التي تستخدم نظام 

 على إضافتها للمتجر. حص تام ومستمر للتطبيقات قبل الموافقة تقوم بف Appleلأن شركة أبل 

 ما المقصود بتقنية الواقع الافتراضي. 

 



 

 علامة(  30السؤال الأول: )

 ( فقرة من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة:15يتكون هذا السؤال من )

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

 د ج د ج أ أ د أ ب ج ب ب أ ج ج

 

 علامة(  20السؤال الثاني: )

 ما المقصود بكل من :   -أ 

 تقنية رقمية تحاكي بيئة حقيقية أو متعددة الابعاد تعمل على نقل الوعي الإنساني الى تلك البيئة والتفاعل معها  –الواقع الافتراضي 

) طبقة ربط البيانات ( وهو يعمل على انشاء اتصال مباشر بين   OSIهو احد برتوكولات الطبقة الثانية في نموذج  – PPPبروتوكول  

 نقطتين طرفيتين 

 هي واجهة الاستخدام التي يتم من خلالها معالجة البيانات من حيث الادخال والتحرير والحذف بشكل  سهل في قاعدة البيانات  -النماذج  

وهي تقنية لنقل البيانات بشكل اسرع عبر خطوط الهاتف   DSLيعتبر احد أنواع خط المشترك الرقمي  -ADSLخط المشترك الرقمي 

 النحاسية 

 ؟   IOSالمزايا التي يمنحها نظام التشغيل اذكر  -ب  

  App Storeالفحص التام والمستمر للتطبيقات قبل اضافتها الى المتجر   -1

 القيود :إخفاء تطبيقات معينة بكلمة مرور أو إخفاء المتجر  -2

 :عند رفع الجهاز يتم تشغيل الشاشة واضاءتها  raise to wake الرفع للتنبيه  -3

 : شاشة الهاتف تتحسس الطقس وتعدل الوان الشاشة حسب اضاءة الجو المحيط   True Toneميزة  -4

 

 

 دولة فلسطين 

 وزارة التربية والتعليم العالي 

 غزة  غرب  - مديرية التربية والتعليم 

 

 
 

 

  سترشاديان الامتـحلا الإجابة النموذجية ل
   للثانوية العامة 

                     2022للعام الدراسي
 

 (العلمي والصناعي فرع ال )               

  

 تكنولوجيا المعلومات   :المبحث   

 ساعتان ونصف  :ن ـ ـــالزم  

 2022/   /   :التاريخ  

  



 ؟   SQLما هي أقسام لغة  -ج  

 

 

 

 

 

 

 

 علل ما يلي  : يجب ضبط اعدادات الموجه      -د

  يقدمها مزودو الخدمةالسبب : حتى يتناسب مع متطلبات الاتصال التي 

 من خلال دراستك لوحدة قواعد البيانات , تأمل الشكل التالي ثم أجب :   -هـ  

 customerاظهار جميع بيانات الزبائن من جدول  -1

SELECT * FROM customer; 

 300حذف بيانات الزبون الذي رقمه  - 2

DELETE FROM customer 

WHERE cust_no=300; 

   customerتي الى جدول الزبون إضافة السجل الا -3

 

 

INSERT INTO customer(cust_no,cust_name,age,address) 

VALUES(500,"رفح",47,"خالد"); 

 ومكان سكنه الى جباليا  39تحديث عمر الزبون الذي اسمه خليل الى  -4

UPDATE customer 

SET age=39,address="جباليا" 

WHERE cust_name=" خليل"; 

 استعراض بيانات الزبائن سكان منطقة غزة او خانيونس  -5

SELECT * FROM customer; 

WHERE address="غزة" OR address="خانيونس"; 

 

 

 500 خالد  47 رفح 



 علامة( 20السؤال الثالث: )

 ؟  Microsoft Accessعدد  ثلاثاً من  خصائص برنامج  -أ 

 .منطقية بعلاقات مرتبطة جداول شكل تأخذ البيانات أن   قاعدة بيانات علائقية : أي -1

 2GBوالحد الأقصى لحجم الملف هو  accdb.تجمع اكسس جميع مكونات قاعدة البيانات في ملف واحد يكون بالامتداد  -2

 إمكانية استيراد أنواع مختلفة من البيانات وتصديرها إلى برامج سطح المكتب ) حزمة الاوفيس ( -3

 الأمان بحيث يمكن إعطاء كل مستخدم حقوق الوصول للمعلومات حسب الحاجة  تعدد درجات -4

 إمكانية وضع قاعدة البيانات على شبكة حاسوب ما يمكن عدة مستخدمين من الوصول اليها في وقت واحد  -5

 ومنع التغيير غير المصرح به .  تمكن مدير قاعدة البيانات من التحكم الكامل بها وببياناتها ومنع تغيير تصميمها وإعطاء الصلاحيات -6

   IOSقارن بين نظامي التشغيل اندرويد و  -ب

 إعادة التدوير  –الحماية من الفيروسات  –مفتوح المصدر  – من حيث لغة البرمجة 

 IOS أندرويد  البند 

 JAVA , C++ Objective c, Swift لغات البرمجة المبني عليها 

 لا نعم مفتوح المصدر

 الذاكرة ) جمع القمامة (إدارة 
يعاد تدويرها وتستخدم ذاكرة كبيرة وقد  

 تسبب بطئ بالجهاز 
 لا يعاد التدوير 

 قليلة لأنها مفتوحة المصدر ومتاجر كثيرة  الحماية من الفيروسات 
عالية لأنها غير مفتوحة المصدر وذات 

 متجر واحد

 

      الازدواج. , والتخاطب كامل  تخاطب النصف ازدواجقارن بين  -ج

 يتم من خلاله نقل المعلومات باتجاه واحد على نفس حامل الإشارة في وقت معين تخاطب نصف ازدواج :  -

                                                       يتم من خلاله نقل المعلومات بكلا الاتجاهين )ارسال واستقبال ( على نفس حامل الإشارة في نفس الوقت   تخاطب كامل الازدواج : -2

 في تحليل نظام المستشفى كانت الكيانات كالاتي   -د

 لهذه الجداول مع توضيح العلاقات والمفاتيح الأساسية والأجنبية؟  ERD ارسم مخطط -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 المفاتيح الأساسية  

 رقم الطبيب بجدول الطبيب   ******  رقم المريض بجدول المريض ****  رقم متسلسل بجدول التشخيص 

 المفاتيح الأجنبية 

 رقم الطبيب بجدول التشخيص   ***** رقم المريض بجدول التشخيص  

 العلاقات  

 دد **جدول المريض والتشخيص واحد لمتعدد العلاقة بين جدول الطبيب والمريض متعدد لمتعدد ** جدول الطبيب والتشخيص واحد لمتع

 

 ترتيب بيانات جدول الطبيب حسب حقل التخصص المدخل من قبل المستخدم تنازليا  -2

SELECT * FROM  الطبيب 

WHERE   التخصص   [ ادخل التخصص   ] =

ORDER BY التخصص DESC; 

 والدواء لاستعراض بيانات اسم المريض والعنوان و التشخيص   SQLاكتب جملة  -3

SELECT  اسم المريض, العنوان    الدواء ,التشخيص ,

FROM المريض, التشخيص     

WHERE رقم المريض .التشخيص = رقم المريض .المريض; 

 علامة( 15السؤال الرابع: )

 ما المقصود بكل من :   -أ

 حقل أو مجموعة حقول  على بناءً  مجموعات في البيانات وهي عرض  –مستوى التجميع 

كما يقيس التسارع الخطي في   X, Y , Zهو مجس يستشعر التغير في سرعة حركة الجهاز باتجاه المحاور الثلاثة  –مجس التسارع 

 حركته

 شبكة مثل الشبكة الداخلية لأي مؤسسة مكونة من مجموعة من المستخدمين يتشاركون على نفس الخط  -الايثرنت 

 الملفات في نظام اندرويد ؟  ما هي طرق تبادل -ب

 USBكابل  -1

 البلوتوث   -2

 WIFIالواي فاي  -3

 و مواقع التواصل الاجتماعي والبريد الالكتروني   Cloud Storageالتخزين السحابي   -4

 

 



 

 تأمل الشكل الاتي واجب عن الأسئلة التالية : -ج

 في حالة اظهار  ؟هل الشبكة اللاسلكية في حالة اظهار او إخفاء -1  

 Palestine  ما هو اسم الشبكة اللاسلكية ؟ -2  

 WPA2 Mixed ما هي طريقة التشفير المستخدمة بالراوتر ؟ -3  

 نعم توجد .. عن طريق المشاركة بكلمة سر ) مفتاح ( هل توجد مصادقة للدخول الى الشبكة اللاسلكية للراوتر ؟ ما نوعها ؟ -4  

 123456789ما هل كلمة السر الخاصة بالشبكة اللاسلكية ؟ -5 

 علامة(  15السؤال الخامس: )

 ما هي أسباب فشل تشغيل استعلام الالحاق ؟  -أ

 

 

 

 علل : أهمية إضافة الازرار في نماذج قواعد البيانات؟ -ب

 متنوعة مثل عرض البيانات وادخالها وتحريرها في الجداول  بدل عن التعامل المباشر مع الجداولتستخدم لتنفيذ مهام 

 تأمل الشكل الاتي واجب عن الأسئلة :  App Inventorمن خلال دراستك لبرنامج  -ج

  0اسم المتغير المعدل *** قيمته الابتدائية تساوي اذكر اسم متغير وقيمته الابتدائية ؟  -1

 عند الضغط عليها  click** طريقة التنفيذ  checkاسم الأداة المنفذة للتطبيق  ما اسم الأداة المنفذة للتطبيق ؟ وطريقة التنفيذ ؟ -2

 ؟   get globalو لبنة   set globalقارن بين لبنة  -3

set global لمتغير تعني تخزين قيمة داخل ا 

get global   تعني احضار او جلب قيمة تم تخزينها بالمتغير 

 ؟  95ما ناتج تنفيذ البرنامج اذا كانت القيمة المدخلة   -4

 label1سيقوم بإظهار النص ناجح على أداة 

 



 

 من أين يتم ادراج اللبنات البرمجية الاتية   - 5

 controlمن اللبنات البرمجية      -1

    variableمن اللبنات البرمجية     -2 

 mathمن اللبنات البرمجية   -3 

 اللبنات البرمجية الاتية ؟  هي وظيفة ما  -  6

  0الإعلان عن متغير اسمه المعدل واعطاؤه قيمة ابتدائية تساوي   -1

 الى البرنامج   TextBox1ادخال قيمة من خلال الأداة    -2

 علامة(  15السؤال السادس : )

 تأمل الشكل و أجب عن الأسئلة الاتية :  -أ 

 استعلام تحديث ما نوع الاستعلام ؟    -1

 اشرح ناتج تنفيذ الاستعلام  -2

 الى اسم المهندس الى محمد والتخصص الى معماري للمهندس   2000بيانات المهندس الذي رقمه  تحديث

 ما نوع البيانات المناسب للحقول الاتية ؟  -3

eng_name     ***  و                             نوع البيانات نصeng_num  نوع البيانات رقم 

 :  الخاصة بالاستعلام السابق  SQLاكتب جملة  -ب

UPDATE ENGINEER 

SET eng_name=" محمد",major="معماري" 

WHERE eng_num=2000; 

 ما ناتج تنفيذ الاستعلام الاتي ؟  -ج

مرتبة   1/1/2020التعيين بعد تاريخ استعلام اظهار اسم المهندس ورقم المهندس والتخصص من جدول المهندس بشرط ان يكون تاريخ 

 تنازليا حسب اسم المهندس

-1 3- 2- 4- 5- 

 اظهار جدول   انشاء العلاقات  استعلام حذف عرض التصميم  تشغيل الاستعلام



 (  علامة 15السؤال السابع : )

 تأمل الشكل الاتي واجب عن الأسئلة    access pointمن خلال دراستك لبرمجة جهاز نقطة الوصول  -أ

 ما هو وضع تشغيل جهاز الاكسس بوينت ؟ وما هو دور جهاز الاكسس بوينت بهذه الحالة ؟ -1

 access pointوضع التشغيل هو 

 .سلكية لشبكة  لاسلكي امتداد مجرد يكون حيث جهاز الاكسس بوينتل ضيراالافت الوضع وهو

 ما هي طريقة التشفير المستخدمة للشبكة اللاسلكية ؟ولماذا يفضل استخدامها  ؟ -2

 هي الأقوى والأكثر حماية   WPA2طريقة التشفير هي 

 الهاتف مَخرج من ابتداءً  البيتي الحاسوب جهاز إلى الانترنت توصيل  طريقة بالرسم وضح -ب

 

 

 

 

 حدد أهمية الخصائص الاتية : App Inventorمن خلال دراستك لبرنامج  -ج

1- Backgroundcolor      لتغيير لون خلفية الأداة 

    2-  Text   على الأداة او النص الظاهري لتغيير القيمة الظاهرية 

    3- Picture      لادراج صورة داخل الأداةImage 

 4- Columns    لتغيير عدد أعمدة الأداةTable Arrangement 

 5- Height   لتغيير ارتفاع أي أداة 

 

 حدد وظيفة البروتوكولات الاتية : -د

 بروتوكول تسجيل الدخول عن بعد    Telnet   بروتوكول  -1

2 - SMTP     بروتوكول ارسال البريد البسيط 

3- FTP   بروتوكول نقل الملفات 

 



 

 

الثانيالسؤال   
 

الاولالسؤال   
 



 

الثالثالسؤال   
 



 

الخامسالسؤال   
 

الرابعالسؤال   
 



 

السادسالسؤال   
 



 

 السؤال السابع
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 امتحان الثانوية العامة )تجريبي( الفرع العلمي لعام //  إجابة

 

 

Java , Objective C , Swift java script – css –Html5 

 

 

 WPA2

 

 Disable

 

Count     Emp (Emp.Emp_no) As  Number 
From     Emp; 

 

SELECT     *     FROM     Emp   
WHERE  Emp_sal > 1000 And Emp_sal < 2000 And Emp_add<> “غزة”; 
Order By     Emp_name    DESC. 

 

UPDATE  Emp  SET   Emp_sal= 1.07 * [emp_sal]    WHERE  emp_sal <= 1500 ; 
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 وسيلة لعرض البيانات وطباعتها بأشكال وتنسيقات متنوعة

 

 

 WLAN

L2TP – BPR – PPTP - ASP XDR – LLP - NDR 

 var2 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

  Click Button5Text

 السلع الاصناف
1 ∞ 

 رقم الصنف

 اسم الصنف

 رقم السلعة

 اسم السلعة

 نوع السلعة

 رقم الصنف
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 .)اثنين( منهاعن ( أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب أربعة)يتكون من : القسم الثاني 

 Frame

 

MAC

 

 USB

 Bluetooth
 WiFi

 

 image

 SIN(W)

 Midi  -  Mpeg  -  cluick Time

 

 DCL

 DML

 

 

 Update   pro   Set  cost_pro = 800  Where Pro_name=”CC” ; 

 

 روتوكول بPPPOE  ،VPI=8  ،VCI=35 

 
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 

 

 

 

 PPP

 Frame Relay

 

 

 

 

 Aurasma

 

 

 

 

 

 

 

 MAC

Select   dep_num , eng_num , eng_name 
  From    engneer_tbl  
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 Where  dept_num = “ ”  

 Order By  eng_num   DESC. 
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 2022/2023الإجابة النموذجية للاختبار التجريبي لمبحث تكنولوجيا المعلومات للعام الدراسي 

 

 السؤال الأول:

 

رقم 
 السؤال

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

رمز 
 الاجابة

 ج ب ج ج ج ب أ ب أ ج أ ج ج أ ب

 

 

 السؤال الثاني:

والتعديل  ارتهـاوإد إليهـا الوصـول يسـهل بطريقـة والمنظمـة المرتبـة البيانـاتعـة مجمو هـي. قاعدة البيانات:  1

 عليها.

 لمـودما بيـن الرقميـة البيانـات نقـل باسـتخدام بالإنترنت اتصـالي ي توفّـر التلخدمات المشترك الرقمي : اخط           

Modem           إجـراء عنـد حتـى السـرعة عالـي إنترنـت اتصـال امسـتخدا ّبإمكانية ويمتـاز الهاتـف،وخـط     

 . تالمكالمـا

جيات التي تم تصميمها وبرمجتها لتعمل في اكثر من بيئة نظام تشغيل ومتواجدة في رمالبهي التطبيقات الهجينة:            

 .في بنائها وبرمجتها CSS –Script java- Html5 رات تطوير الويبمتاجر عديدة وتستخدم مها

 

 مما يمكن اكثر من مستخدم من الوصول اليها.على شبكة الحاسوب.وضع قاعدة البيانات  لإمكانية.   أ( 2

 ب(  لتقليل كمية البيانات المرسلة وزيادة سرعة الارسال.      

 في البرنامج.قيمة من قبل المستخدم : أداة ادخال  TextBox1: عنونة مربعات النصوص  ،  Label3.   أ ( 3

 .  Variables، من مجموعة   Priceب( المتغير      

 . Button1) النقر ( على الأداة   CLICKت(  الحدث      

 .  Label3( في الأداة  5000)   50و  100ث( اظهار حاصل ضرب القيميتين      

 ب( طبقة التقديم.  .  أ ( طبقة التطبيقات .   4

 

 السؤال الثالث: 

 في جدول القسم.  Dep-noفي جدول الطبيب ،   Doc-noأ( المفاتيح الأساسية:  .1

 في جدول الطبيب.  Dep-noالمفاتيح الأجنبية : 

 ب( واحد لمتعدد.

 ت( 

1. Select  *  from doctor OrderBy  salary DESC;  
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2.  Select  Count(Doc-no)  As DoctorNumber  from Doctor  

where Address= " غزة"; 

3. Insert into Doctor (doc-no,doc-name,dep-no)  

Values (6," 2, "علي ); 

 

 .  4000لمن تقل رواتبهم او تساوي   Salaryعلى الراتب  %30ث( تحديث جدول الطبيب بزيادة 

 

 :   ERDج( مخطط          

 

 .التمرير الذكي  – الاتصال المباشر –المتعدد  الإطار –التصوير المزدوج  .2
 

  .وتعديل وحذف البيانات المخزنة في الجداول لإدخاللنموذج : واجهات رسومية ا .3

متخذي القرار ل الاولىالتقرير اللبنة  . ويعدالتقارير: وسيلة لعرض البيانات وطباعتها بأشكال وتنسيقات متنوعة 

 .لى معلومات دقيقةلتمكينهم من اتخاذ القرار بشكل صائب، بناء ع

 

صيلة: التطبيقات التي تم تصميمها وبرمجتها بلغات برمجية لتعمل في بيئة نظام تشغيل واحد لاالتطبيقات ا .4

 .تعمل في بيئة أي نظام تشغيل آخر تيومتواجدة في المتجر الخاص بالنظام وال

 من بيئة نظام تشغيل ومتواجدة فيالتطبيقات الهجينة: البرمجيات التي تم تصميمها وبرمجتها لتعمل في اكثر 

 .في بنائها وبرمجتها CSS –Script java- Html5 متاجر عديدة وتستخدم مهارات تطوير الويب

 

 السؤال الرابع: 

 

 ASP ،PPTP ،RPC ،L2TP :فيها المستخدمة البروتوكولات .1

2.  

  :منطقية بعلاقات بينها فيما ترتبط اولجد شكل تأخذ البياناتقاعدة بيانات علائقية. 

  الامتداد ويأخذ واحد، ملف في لبيانات قاعدة مكونات أكسستجمع accdb . 

 الكترونية أخرى.  جداول وبرامج بيانات قواعد إلى البيانات من مختلفة أنواع وتصدير استيرادمكن من ت 

 الحاجةت حسب للمعلوما الوصول حقوق مستخدم كل إعطاء من تمكن بحيث الأكسس، في الأماندد درجات تع. 

 

 .مهااستخداو مكوناتها إلى لوصولا حيث من لبياناتا قاعدة مستخدمي صلاحيات لتحديد مرالأوامجموعة من  .3

 

 . 10، قيمته الابتدائية   X. ا( المتغير 4
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 . Button1على الأداة   clickب( الحدث    

 ،  Label1(في الأداة  10  +2^5   =42)   xطباعة قيمة  ت (   

 . Label2" في الأداة   "The number is Doubleثم اظهار النص "        

 

 

 السؤال الخامس :

 

 المـودم ـنبي الرقميـة البيانـات نقـل باسـتخدام بالإنترنت اتصـالتوفّـر  ي التلخدمات ا المشترك الرقمي :خط  .1

Modem  إجـراء عنـد حتـى السـرعة عالـي إنترنـت اتصـال امسـتخدا ّبإمكانية ويمتـاز الهاتـف،وخـط 

 . تالمكالمـا

شغيل لنظام الت ةيالمصدر الشـيفرة وتعديـل بكتابـة، للمطّوريـن يسـمح المصـدر مفتـوحظـام ن نظام اندرويد :

 النظـام.  علـى جديـدة تاميـز وإضافـة لهاتـف،ا ءاأدبـ لتحكـمامكـن مـن بلغة جافا. ت

 

 إلــىويهــدف   لبيانــاتاطبقــة ربــط  OSI  نمــوذج فــي الثانيــة الطّبقــةبروتوكــول :   PPPبروتوكول 

، من اهم مهامه : المصادقة ، ضغط البيانات وتشفير نطرفيتيــ نقطتيــن بيــن مباشــر اتصــال انشــاء

 البيانات.

 

2.  

 يقيس التسارع الخطيكما التسارع: مجس يستشعر التغير في سرعة حركة الجهاز باتجاه المحاور الثلاثة، 

 . في حركته

 لاثة.ل تحديد موقعه عبر المحاور الثلالدوران: يقيس ميل الجهاز وزوايا التحرك من خا

 الناتج عن أي معدن .: يستشعر المجال المغناطيسي المغناطيسية                      

 

عرض بيانات الطلاب من جدول الطالب مرتبة حسب الاسم تنازليا ) من ي الى أ ( اذا كان المعدل أكبر  أ ( .3

 .  50من او يساوي 

 علامات لكل الطلاب. 10تحديث جدول الطالب بزيادة ب(  

 

  البريد الالكتروني.اي ، التخزين السحابي ، مواقع التواصل الاجتماعي والواي ف، البلوتوث ،   USBكابل  . 4           

 

 رقم الطالب في جدول الطالب ..    أ( المفاتيح الأساسية : رقم الصف في جدول الصف ، 5           

 ب( رقم الصف في جدول الطالب.                 

 :  ERDت(  مخطط                 
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السؤال  

 السادس: 

 .دخال لادخال: يتم أدخال سجل واحد كل مرة في عملية الاالام استع .1

ساسي، وبنفس لاحاق: هي عملية نسخ حقول جدول او جزء منه إلى جدول مطابق له في المفتاح الالم الااستع

 .الترتيب

 

 التخاطب:أنواع    .2
 

 

 

 

 

 192.168.3.100أ(     .3

 192.168.3.1 ب( جهاز الشبكة 

 . TCP/IP( بروتوكول ت

  .2192.168.3  ث( 

 

 .  أ( حساب جيب الزاوية المدخلة.4        

 ب( جملة اتخاذ القرار في حال تحقق الشرط يتم تنفيذ الجمل البرمجية المدرجة.             

 ت( إزالة الجزء العشري من العدد.              

 

 السؤال السابع :   

 الأسباب التي تعيق الادخال: .1
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 المفتاح في ارتكر 

  مسموحة غير الأجنبي المفتاحقيمة 

  عددي لحقل نصية قيمة نسند كأن له المسند الحقل نوعية عن تختلف القيمةنوعية. 

 

من بين مستخدمي تطبيقات الشبكة عن طريق وضع زان الجلسة التتؤم ( :ستعادةلاالتفتيش وا)  ستعادة الجلسة ا .2

حدوث خطأ في الشبكة فإنه يرسل المعلومات التي تلي آخر نقاط ّ مراقبة على تدفق المعلومات، حيث أنه في حال 

 .نقطة مراقبة

 

3. Access Point   ، الوصـولتتصـل نقطـة و الوضع الافتراضي له. حيث وهـكنقطة وصول )AP )Point  

Access  بجهـاز توجيـه سـلكي أو مخـرج شـبكة عبـر كابـل Ethernet إلـى  لاسلكية  إشـارةل وتقـوم بتوصيـ

 .منطقـة معينـة

 

 أ(  استعلام اختيار/ تحديد. .4
 pro_no , pro_name, exp_dateب(  

 . number رقم البيانات:( نوع ت

 ث(  
Select pro_no, pro_name , exp_date  

From  Product 

Where price > 5000  

Orderby  pro_name   ASC; 

 

 

 

 انتهت الاجوبة
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  وزارة التربية والتعميم العالي 

 

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف
 ( علامة100مجموع العلامات ) رفح  -مديرية التربية والتعميم

  المعمومات تكنولوجيا :المبحث
 والصناعي العمميالفرع نموذج استرشادي لامتحان الثانوية العامة/ 

 

 الإجببة الىمىذجية
 (علامة 30) السؤال الاول: 

1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.  9.  10.  
 د د أ ب ج ج ب ب ب  ج
11.  12.  13.  14.  15.       
      أ ج ب ج ب
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 (علامة 20) : الثانيالسؤال 
 علامات( 5)        اً من خصائص برنامج آكسس.خمسعدّد  أ(

 . علائقية بيانات قاعدة .1
 .حداو  ممف في لبياناتا قاعدة مكونات أكسس تجمع .2
 .أخرى  لكترونيةا ولاجد مجاوبر  بيانات عداقو  إلى لبياناتا من مختمفة عاأنو  وتصدير داستير ا من تمكن .3
 .لحاجةا حسب لممعمومات لوصولا حقوق  مستخدم كل إعطاء من تمكن بحيث كسس،آ في مانالأ درجات تعدد .4
 .حاسوب شبكة عمى لبياناتا قاعدة وضع إمكانية .5
 . بيا لكاملا لتحكما من لبياناتا قاعدة مدير تمكن وطرق  خصائص تحتوي  .6

 
 علامات( 4)                     .لأصيمة واليجينة من حيث: لغات البرمجة، والبيئة التي تعمل فيياقارن بين التطبيقات ا (ب
 البيئة لغات البرمجة 

 واحد تشـغيل نظـام بيئـة #JAVA, C++, Swift, C التطبيقات الأصيمة
 تشـغيل نظـام بيئـةأكثر من  html5، java script، css التطبيقات اليجينة

 
 علامات( 5)      ف طبقة التطبيقات، مع ذكر ثلاثة من الوظائف التي تقوم بيا.عرّ ج( 
 قبـل مـن لشـبكةا تطبيقــات عمــى لعمميــاتا ءاجــر لإ نافــذة OSI  لمنمــوذج عمــىالأ لطبقــةا لتطبيقــات؛ا طبقــة تمثــل

 .سـتخدمينمال
 لمعمومـات،ا وتدفـق لشـبكة،ا إلـى لدخـولا ادةقي عمـى وتعمـل ،المستخدمين مـجابر  مباشـر بشـكل تدعـملخدمـات التي ا تؤمـن

 . خطـاءالأ ومعالجـة
 
 علامات( 6)      :(Empعمى جدول ) لتنفيذ الميام الآتية SQLاكتب جمل بمغة  Accessخلال دراستك لبرنامج من ( د

 . (Empعدد الموظفين في جدول ) إيجاد .1
SELECT Count(emp.[Emp _no]) AS [Count] 
FROM emp; 

( لا يسكنون في غزة addressدينار وعنوانيم ) 2000و 1000بين  (sal) استرجاع جميع الموظفين الذين رواتبيم .2
 ومرتبين تنازلياً.

SELECT * 
FROM emp 
WHERE (((Emp_sal)>1000 And (Emp_sal)<2000) AND (Not (Emp_address)="Gaza")) 
ORDER BY Emp_sal DESC; 

 
 . 1500و يساوي ( أقل من أsal( لمن راتبيم )sal% إلى رواتبيم )7بزيادة حدث بيانات الموظفين  .3

UPDATE emp  
SET Emp_sal = [Emp_sal]*1.07 
WHERE ([Emp_sal]<1500); 
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 (علامة 20) : الثالثالسؤال 
 علامات( 8)          :من الآتية أ( ما المقصود بكل

 صفوف() وسجلات( أعمدة،) حقول من وتتكون  لتخزين البيانات، : مكانالجداول. 
  ليـا، لمناسـباـضي افتر الا بالعنصـر الحقيقـي الواقـع مـن معالـم ربـط إلـى النظـام تعـرف عمـى تعتمـد: المعززالواقع 

 كرتـو. اذ فـي مسـبقاً  لمخـزن او 
  غير المتماثلخط المشترك الرقمي ADSL  :لنحاســيةا لياتــفاخطـوط  عبـر بشـكل أسـرع لنقـل البيانـات تقنيـة . 
 ويتـم تغطيتيـا، مـدى لتزيـد ضعيفـة سـمكيةلا إشــارة تقويــةأحد أدوار جياز الوصول ييدف إلى : معيد إشارة لا سمكي 

      سـمكياً. لا ذلـك
 

 علامات( 4)    وأىم البروتوكولات. ،الوظيفة الجمسة وطبقة التقديم من حيث قارن بين طبقة( ب
 أىم البروتوكولات  الوظيفة  

غـلاق فتـح آليـة توفـر طبقة الجمسة  د وا   لشــبكةا تطبيقــات عمميــات بيــن جمســة رةاوا 
 المســتخدم.  بيــا يقــوم لتــيا

L2TP ،RPC ،PPTP ،ASP 

 XDR ،LLP ،NDR لتطبيقـاتا طبقـة إلـى وتسـميميا لمعموماتا تنسـيق عن مسـؤولة طبقة التقديم 
 
 (علامتان)         : مما يمي كلاً ما وظيفة  ( ج
 
 3( عمى 1ايجاد ناتج قسمة محتوى صندوق النص ):                          
 
 

 :  تصميم الاستعلام     
 
 
 
 
 

 علامات( 6)( د
 .التابع لكل مفتاحالجدول مع ذكر اسم  ومفتاح أجنبي د مفتاح أساسيحدّ  (1

 أساسي/ رقم الموظف في جدول الموظف، رقم الزبون في جدول الزبون 
 أجنبي/ رقم الموظف في جدول الدواء، رقم الزبون في جدول الدواء. 

 
 

 لمنظام موضحاً الصفات والمفاتيح والعلاقات بين الكيانات. ERDارسم مخطط  (2
  

 الموظف

 العنوان رقم الموظف

 الموظف اسم

 الدواء

 تاريخ الشراء رقم الموظف

 رقم الزبون

 الزبون

 الهانف زبونرقم ال

 زبونال اسم

1        ∞            ∞        1 
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 .)اثىين( مىهبعه ( أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب أربعة)يتكىن مه : القسم الثبوي 
 

 (علامة 15: )الرابعالسؤال 
 (علامات 3)أ( 

 .طرفيتيــن يــنتنقط بيــن مباشــر تصــالا نشــاءإ لــىإ ييــدف OSI  نمــوذج فــي لثانيــةا لطّبقــةاروتوكــول : بPPPبروتوكول 
                    . آخـر از نقطـة وصـوللجيـ مسـتخدم منـو يجعـلأحد أدوار جياز الوصول  : AP Clientمستخدم نقطة وصول 

  
 
 علاماتAndroid.     (4 )طرق نقل الممفات في نظام التشغيل أندرويد من  أربعاً ( اذكر ب

 USBبل كا .1
  Bluetooth البموتوث .2
  Wi-Fi فاي الواي .3
   لسحابيا لتخزينا .4
 عيجتماالا صلالتو ا قعامو  .5
 .لكترونيالا  لبريدا .6

 علامات( 4)   ؟ وكيف يمكن حل ىذه المشكمة؟بطاقة الشبكةفي ( اذكر أسباب عممية فصل ووصل ج
 .لواســتبدا ويمكــن منخفضــة، جــودة ذو لســمكا يكـون  قـدالحاسـوب: الحل/ وجيـاز  لموجـوا بيـن صـلالو ا لسـمكاخمـل فـي ( 1
 . ممكنـة نقـل سـرعة أقـل عمـى لتخاطـبا ضبـط: الحل/ لسـمكاطـول ( 2
 
 علامات( 4)  الممفات التنفيذية.                       لغات البرمجة و : من حيث ويندوز فون قارن بين نظام أندرويد ونظام ( د

 الممفات التنفيذية لغات البرمجة   
 .JAVA ++C apk , أندرويد 

 .VB.NET, C#.NET xap ويندوز فون  
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 (علامة 15: )الخامسالسؤال 
 علامات( 3)      اذكر ثلاثة من طرق ترميز البيانات من نوع الوسائط المتعددة.( أ

MIDI 
MPEG 

QUICK TIME 
 
 علامات( 3)        .(SQLقسام لغة الاستعلام )أد ( عدّ ب

 لغة تعريف البيانات
 لغة التحكم بالبيانات
 لغة معالجة البيانات

 
 علاماتPPP .        (3 )بروتوكول اذكر ثلاثة من ميام ج( 
 لمصادقـةا

 لبياناتاضغط 
 لبياناتتشفير ا

 
 
 علامات( 6)  (، أجب عن الأسئمة الآتية:Wi-Fiبالاعتماد عمى الشاشة المدرجة )ضبط إعدادات شبكة اللاسمكي د( 
 
 ما وظيفة الشاشة المقابمة. -1

 للاسـمكيا شـبكة تاداإعـدضبـط 
 

 ؟دد نوع التشفير المفضل استخداموح -2
WPA2 

 كممة المرور لكي تكون قوية؟شروط ما  -3
 .  8 عـن خانتيـا عـدد تقـل لا وأرقامـاً  اً ورمـوز  وكبيـرة صغيـرة أحرفـاً  تحـوي 

 
 كيف يمكن تعطيل الشبكة اللاسمكية؟ -4

  Disableبالضغط عمى 
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 (علامة 15) :السادسالسؤال 
 علامات( 4)      ف طبقة التقديم، مع ذكر ثلاثة من الخدمات التي تقوم بيا.عرّ ( أ
 ختـلافالا مـن لناتـجا لعـبء؛اتخفيـف  عمى وتعمل لتطبيقـات،ا طبقـة إلـىوتسـميميا  لمعموماتا تنسـيق عن لمسـؤولةالطبقة ا

 . لتطبيقـاتاعـن طبقـة  ـتخدملمسـا تطبيقــات خــلاد لبيانــاتاتمثيــل  فـي
 الخدمات/ 

  آخر إلى تنسيق من البياناتتحويل  -1
 لبياناتاضغط  -2
 لتشــفيرا وفــك لتشــفيرا -3

 
 علامات( 6)           ب( عمل :  

 .في التقارير في برنامج آكسس جميـعالت تحديـد مسـتوى أىمية  -1
 . حقـول أو حقـل عمـى بنـاءً  مجموعـات فـي لبيانـاتا عـرض

 
 . ADSL Routerالشبكة عند برمجة الموجو معرفة عنوان يجب  -2

 لخدمــةا مــزودو يقدميــا لتــيا تصــالالا  متطمبــاتليتناســب مــع 
 

 مناسباً لنقل البيانات دون تأخير. PPPOEيُعد بروتوكول  -3
 . لمسـتخدميناوعـرض نطـاق مشـترك لجميـع  ئـماد تصـالايوفـر لأنو 

 
  (علامتان)     :الآتية يمي ، أجب عن الأسئمةكما  إذا عممت أن معمومات الجياز ىي( ج
 
 
 
 قناع الشبكة.ما  -1

255.255.255.0 
 

 ؟( لمموجوIP addressما الـ ) -2
192.168.2.1            

 
 علامات( 3)         د( تأمّل المبنات الآتية، ثمّ أجب: 

 
 
 
 المستخدم؟  ما الحدث -1

Click  
 ما الأداة المنفذ عمييا الحدث؟ -2

Button2 
 ما ناتج تنفيذ المبنات البرمجية؟   -3

3 
 

IP address=192.168.2.100 
Default Gateway=192.168.2.1   
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 (علامة 15: )السابعالسؤال 
  علامات( 3)                                                              .ازدواج ضّح بالرسم المقصود بالتخاطب نصفو  ( أ

 . معيــن وقــت فــي ــارةالإش حامــل نفــس عمــى حــداو  باتجــاه لمعمومــاتا نقــل
 
 
 
 
 
 
 
 علاماتIOS        (4 )من ميزات نظام التشغيل  أربعةد عدّ  (ب
 

 الأمان -1
  القيـود -2
  الرفع لمتنبيو -3
 True Toneميزة  -4

 
 علامات( 3)  ؟(Wireless Repeaterكيف يمكن أن يعمل جياز نقطة الوصول كمعيد أو مقوي إشارة لاسمكي )( ج
 أخـرى  وصـول لنقطـة للاسـمكيةا ـارةالإش ستسـتقبل لوصـولا نقطـةحيث أن  سـمكياً،لا ذلـك يتـم
 

 علامات( 5)         د( تأمّل المبنات الآتية، ثمّ أجب: 
 المستخدم؟  ما الحدث -1

initialize 
 ما الأداة المنفذ عمييا الحدث؟ -2

Screen1 
 ما ناتج تنفيذ المبنات البرمجية؟   -3

The Number is Negative 
 

4-                                                                                                                                             
 x المتغير قيمة عمى الحصول :

 X2 اسمو متغير تعريف: 

 

 الإجابة النموذجيةانتيت 



 

 
 

 


